

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetés:			
Helyben:		Vidéken:	
Egy hóra	20.000 K	Egy hóra	24.000 K
Három hóra	60.000 K	Három hóra	72.000 K
Egyes szám kőznap 800, vasár- és ünneppnap 1500			

Felolós szerkesztő és lapfőigazgató
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Az antant Magyarországnak

Índivalevőleg csak 30 ezer főnyi katonaságot hagyott meg, amennyi szerinte a belső rend fenntartásához szükséges. Németországnak 100 ezer főnyi haderőt engedélyezett. A többi lefegyverezte. Az antantállamok pedig, főleg a kisantant-országok, a csehek szerbek, oláhok állig lefegyvereztek. Olyan szerződéseket kötöttek egymással, melyek egy új világháború magvát hordják magukban. Erre mutat most reá bővebben Maurice Frigyes angol tábornok egy rópiratban. — Maurice a háború alatt az angol vezérkar hadművelési osztályát vezette, a háború után pedig az általános béke mellett szállott mindig sikra. Nem hiva a lefegyverzésnek, de azt mondja, hogyha a legyőzött államokat megfosztják katonaságuk egy részétől, akkor ezt a példát a győző államoknak is követniük kell, mert máskülönbén sohasem jutunk közelébe sem a népek igaz lékésének.

De hivatkozik Maurice tábornok a népszövetségi szerződés nyolcadik paragrafusára is, mely szerint ha a legyőzött államok végrehajtják az előirt lefegyverzést, akkor joguk van a szerződés hasonló alkalmazását kérni a győző államokkal szemben is. Megállapítja Maurice angol tábornok, hogy ugy Magyarország, mint Németország eleget tettek a reájuk rótt lefegyverzési kötelezettségüknek, sőt mértéken felül tettek eleget. Megilleti hát őket most az a jog, hogy követeljék a győző hatalmak haderejének csökkentését, tehát a kisantant államainak lefegyverzését is.

Ez főleg Magyarország életbevágo érdeke. Mert az mégis csak abszurdum, hogy míg mi megcsontított országtérülettel, lecsappant létszámú katonasággal állunk posztot egész Európa civilizációjának védelmében, addig a cseh, szerb, oláh újdonsült államok — a béke tudatos megromtói. — hadi létszámú katonasággal veszélyeztessék Európa köznyugalomát s a Jövendő békés kialakulását. S gondoljunk csak el, hogy micsoda kicsiny legények lesznek főleg a csehek és oláhok, ha nekik sem lesz kezükben fős számmal a puská s ha a mi csupasz kezeinkhez hasonlatosak lesznek az övéik is! Micsoda elégtétel lesz az nekünk a Történelem igazságát osztó serpenyőjétől, ha a csehek és oláhok mérlegre tértetvén, — de fegyvertelenül — sokkal könnyebbnek fognak találni, mint a magyarok, mert hiszen ma csak azért van tulsúlyuk, minthogy nagy a harci létszámuk, sok az ágyu-

jok, a gránátjuk, a srampolljuk, a repülőgépek. Elvárja tehát a nemzet közvéleménye, hogy érvényt szerezzenek a népszövetségi szerződés 8-ik paragrafusainak s Bukarestet, Belgrádot és Prágát erkölcsi erővel kényszerítik arra, hogy saját magukkal szemben is olyan mértékkel mérjenek, mint velünk szemben.

Mert azt tagadni nem lehet, hogy

Megalakul a Kálvinista néppárt.

Politikai körökben arra számítanak, hogy a keresztény gazdasági pártból Wolff Károllyal együtt Csilléry András, Petrovác Gyula és Budai Dezső fog ki- lépni és egyesülni egyfelől a fainvédőkkel, másfelől Vician Istvánnal. A fainvédők és Wolffék egyesüléséről most folynak a tárgyalások. Tekintettel arra, hogy Vicianék kivétel nélkül kálvinis-

ták és kálvinista Gömbös Gyula a fainvédők vezetője. Zsilinszky Endre a fainvédők hivatalos lapja a Szózatnak szerkesztője, továbbá Wolff Károly leg- erősebb hívei Csilléry András és Budai Dezső is, az előkészítő tárgyalásokon a fainvédők Wolffék és Vicianék egyesülése után megalakítják a kálvinista néppár- tot.

Bukarestből tulzottaknak mondják a robbanási híreket.

Bukarest, máj. 31. A bukaresti lőszerraktár felrobbanására vonatkozó első hírek igen tulzottak voltak. A vizsgálat megállapította, hogy a veszteség jórészt csak régi lőszerkész- letekben történt, amelyek amugy is arra voltak itelve, hogy teljesen hasz navehetővé tegyék őket. A hadsereg pirotechnikai osztálya nem szenvedett kárt és néhány nap mul-

va újra megkezdheti munkáját. A ha- lalos áldozatok száma mindössze há- rom, ezenkívül néhány sebesülés is történt. A hadügyminiszter tegnapi fel- világoztatásokat adott a parlament- ben. Közölte, hogy régi lőszerraktá- rokról van szó, amelyeket amugy is kiakartak üríteni amiatt, mert tulsá- gosan közel esnek a városhoz.

Gömbös Gyula az olimpiai versenyek ügyében interpellált.

A vámtarifa vitája. — A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai ülését feltizen- egykor akarta megnyitni Zsitvay Tibor alelnök. De a megnyitási pillanatában egyetlen jegyző sem volt jelen és így a gyűlést nem lehetett megtartani.

Szünet közben azonban megérkezik Forgách Miklós jegyző, mire az ülést háromnegyed tizenegykor megnyitja. Az elnöki előterjesztések után Almá- ssy László napirend előtti felszólá- lásra kért és kapott engedélyt.

Almássy László a Ház türelmét kéri, hogy személyes kérdésben veszi igénybe a nemzetgyűlés idejét, de kénytelen re- lektálni a Jura ipari r.-t.-nál elkövetett visszaélésekkel kapcsolatban. A társaság ügyvezetésében teljesen passzív szerepet töltött be és termékszertüreg semmiféle igazgatósági tisztségét vagy jutalé- kot nem vett fel. Most visszatérve, meg- tudta a dolgok állását és természetesen levonta a következtetéseket, lemondott az igazgatósági tagságról. Nem kér maga ellen összeférhetlenségi eljárást, de ha bárki kívánja aláveti magát neki.

A Ház osztatlan helyesléssel veszi tu- domásul Almássy bejelentését. Ezután folytatják a vámtarifáról szóló javaslat tárgyalását.

Elsőnek Temesváry Imre szól a javas-

lathoz. Nem akar sem az ipari, sem a kereskedelmi érdekek szószólója lenni, de ha objektíven vizsgálja a kérdéseket, meg kell állapítania, hogy a mezőgazda- ság még nagyobb vámvédelemre szorul- na, mint amennyiben részesítik. Polemi- zál Dénes Istvánnal a vámpolitikáról elmondott beszédével. Attér azokra a kifogásokra, amelyeket a javaslat eddigi szakonkai a vámtarifával szemben felho- ztak.

Végül azt a kérdést intézi a kereske- delmi miniszterhez, hogy a vámtarifa törvényverőre emelkedése és a kereske- delmi szerződések megkötése után szün- tesse be a behozatal körül a multban alkalmazott kontingentálási rendszert. Már ez maga is mérséklő hatással járna az árakra nézve. Kéri a javaslat elfo- gadását.

Gömbös Gyula azt fejegeti, hogy a magyar iparnak balkán felé kell ter- jeszkednie és így maga is szükségesnek tartja az ipar védelmét. Örömmel üd- vözi a javaslatot, mert ebben is ipar védelem van, csak hogy a gyárinart tul- zott védelemben részesíti a mezőgazda- ság hátránvára. Bár a javaslatot nem tartja nagyon rossznak, még sem fo- gadja el, mert a kormánnyal szemben

bizalmatlansággal viseltetik. Nem hiszi, hogy a javaslatban lefektetett elveket a kormány meg tudja valósítani.

Bartos Andor: Az ipari munkásság foglalkoztatása szempontjából szükség van a vámvédelemre. Csonkamagyaror- szágon Nagymagyarország ipari munká- ságának 50 százaléka maradt meg. Ezek- nek foglalkoztatásáról gondoskodni kell. Foglalkozik ezután a tőke feladataival. Azt még megéri, hogy a szociáldemok- raták támadják a tőkét, ezt azonban már nem tudja megérteni, hogy a ka- pitalizmus hívei részéről is támadások hangoznak el a tőke ellen. Reméli, hogy a javaslat életbe lépése után lényegesen javulnak az állapotok. A javaslatot tel- jes bizalommal fogadja el. (Általános helyeslés.)

Kabók Lajos a szabadforgalom állás- pontján áll, de ebből kifolyólag sem fo- gadhatja el a javaslatot.

Elnök ezután napirendi javaslatot tesz, amely szerint a legközelebbi ülés kedden délelőtt 11 órakor lesz, melynek nap- rendjén a vámtarifa folytatásos tár- gyalása szerepel.

Gömbös Gyula az olimpiai versenye- ket teszi szóvá. Kifogásolja, hogy a sport több ága, de különösen a labda- rugás többé nem amatőr szellemű, ha- nem elüzletiesedett. Ennek tulajdonítja a magyar labdarugó csapad vereségét. Interpellációjában kéri a kultuszmi- nisztert, haiflandó-e az olimpiai versen- yekre való kiküldetések kérdését ha- ladéktalanul a nemzet tekintélye érde- kében imperative rendezni. Haiflandó-e a magyar társadalomnak a sport terén való irányításában az Országos Testne- velési Tanács után az igazai amatőr szel- lemnek a nemzetnevelő és nemzetvé- delmi gondolatnak érvényt szerezni és támogatni minden olyan mozgalmat, a mely ezen magas célt szolgálja.

Kiadják a kultuszminiszternek. Többi interpelláció nem lévén, elnök az ülést 2 órakor berekesztette.

Junius 9-ig 130 papir- korona a kölcsön befizetés

Budapest, május 21. A pénzügyminis- ter az általmi kölcsönelőre történt befizetések elszámolásának megkönnyí- tése érdekében elrendelte, hogy a junius 3-tól 9-ig történő készpénzfizetéseknél minden 100 takarékkorona 130 papirkor- onával számíttassék.

Bernolák Nándor győri jelölt.

A megüresedett győri kerületben a keresztény szocialista párt Bernolák Nándor volt népjóléti minisztert je- lölte, aki junius 1-én mondja el prog- rambeszédét. Lekísérik Szabó Jó- zsef, Csik József, Koródi Katona Já- nos, Töbller János és még számosan a pártvezetőség tagjai közül.

A mai tőzsde.

A korona 65.

Zürichi zárlat. Berlin 133. Hollandia 212 fél. Newyork 568 negyed. London 2447 fél. Páris 2695. Milano 2375. Brüss- szel 2523. Prága 1669 fél. Budapest 65. Belgrád 693 háromnegyed. Bécs 79 fél. Szófia 406.

Terménytőzsde: A mai terménytőzsdén az irányzat lauhva volt. A buza és roza 10—19 ezer koronával olcsóbbodott. A forgalom csekély.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós toszá- vidéki 327 fél és 330, egyéb 322 fél és 324, 79 kilós tiszavidéki 335—40, egyéb 330—35, roza 295—300, tak. árpa 306—310, sörárpa 325—45, zab 322 fél és 330, tenzéri 270—75, korna 250—55.

Ferencvárosi sertésvásár. Felhajtás 596 sertés és 39 suldó. Eladatlan 213 sertés 33 suldó.

Árak: prima öreg 23—24500, fiatal, nehéz 25500—26500, közép 24500—25500 könnyű 23500—25500, suldó 20000. A vásár csendes volt.

100 takarékkorona egyenlő 132 papir- koronával.

Kiss Béla és Fiai

zenekara esténként

a Gambrinusban

hangversenyez.

Balaton melléki borok!!!

A mai szám 10 oldal.

Ujból drágább lett az esketés, keresztelés és a tanítás.

Lelkészek és kántorok lezuibb stóla díja.

A) Lelkészek stóla díja:

Keresztelés templomban vagy papház-nál 8900 K. magánháznál 35.700 K. Esketés kanonikus órákon (szerda 12 óra) templomban 17.800 K. magánháznál vagy templomban kanonikon órák kívül 53.500 K. papháznál 35.700 K. Temetés imádsággal 53.500 K. prédikációval 107.000 K.

B) Kántori stóla díjak:

Imás temetés 26.800 K. Prédikációs temetés 53.500 K. Enekszós temetés belvárosban 13.400 K. Enekszós temetés külsőségen 17.800 K. Orgonás esküvő 35.700 K.

C) Anyakönyvi kiadványok:

Keresztelési és esketési jegy 4400 K. Anyakönyvi kivonat 17.800 K. Családi értesítő alapdíja örökösödési ügyben 71.000 K. minden további adat 17.300 K. Családi értesítő alapdíja egyéb ügyben 35.700 K. minden további adat 8900 K.

D) Harang stb. díjak:

Rákóczi harang 143.000 K. Más harang 35.700 K. Orgona 35.700 K. Szó-nveg 3.600 K. Ravatalozás 357.000 K.

„Tanítók háza” Debrecenben.

Mozgalom és gyermekelőadás az első légláért.

Ugy a budapesti, mint a kolozsvári egyetem mellett is ott áll a vidéki tanítók egyetemre járó gyermekei otthona, a „Tanítók háza”. Sajnos, a kolozsvári elveszett. Debrecen meg egyetemi város lett. Református tanítótestületünk elvetette a Debrecenben létesítendő „Tanítók háza” eszméjét. Most a mustármag megmozdul. Tanítótestületünk az ünnep után nagy, változatos műsoru gyermek-előadást fog rendezni a debreceni „Tanítók háza” alapja javára.

A tanítók között megindult a nemes verseny. Mind igyekszik egy-két darab teglát hozni a fundamentomhoz. A rendezőség tagjai fáradságot nem sajnálva, mindent elkövetnek a siker érdekében. Tanítják a csop-ségeket szavalni, énekelni, táncolni. Lázasan folyik a munka. Lesz ott gyermek-ének és zenekar, élőkép, színdarab, komoly, vígjelenet, szóval minden ami egy pár órai kellemes szórakozáshoz szükséges.

E vallásos, hazafias és szórakoztató műsoru jótékony célú nagy gyermek előadásra már most felhívjuk a figyelmet. Az előadás az Urániában lesz. A színpadon pár száz gyermek fog fellépni. Jegyek a tanítótestület tagjainál előjegyezhetők. A műsört rövidesen hozzuk.

Önkéntes árverési hirdetés

Igy. Kegyes Ferenc tulajdonos megbízásából Sámsoni uti sorompónál fekvő 8 kat. held 126 a négyzetméter földje f. évi június hó 4-én délelőtt 10 órakor irórámban tartandó önkéntes árverésen eladatik. Árverési feltételek irórámban megtekinthetők. HOCK ingatlanforgalmi iroda, Szent Anna-u. négy

Ingyen villamos utazás

MARGIT-fürdő

vendégek számára. A villamos kalauzoknál 10.000 koronaért gőz- vagy kádfürdő jegyek válthatók, amelyek a villamoson való oda és visszautazásra jogosítanak. Az elismert modern, kényelmes és hygienikus Margit-fürdő teljes üzemben, az összes nagy zuhanytermekkel nyitva van. A n. é. közönség igényeit kielégítendő, a régi személyzet újabb, elsőrangú kiszolgáló személyzet-tel pótoltatott. o-o-o-o-o-o-o-o

Augusztusban akarják az egyházkerületi közgyűlést tartani.

Megírtuk annak idején, hogy a tiszántúli református egyházkerület vezetősége költségkímélés szempontjából kimondta, hogy ezután évenként csak egy közgyűlést tart.

Ez alapon már a tavaszi közgyűlést sem tartották meg. Az idő közben felmerült újveket a rendkívüli intéző bizottság intézte el, a nehezebbeket pedig az őszi egyházkerületi közgyűlésre hagyta.

Most úgy értesültünk, hogy az őszi kerületi közgyűlést az elnökség augusztus hónapban akarja megtartani.

Az őszi közgyűlés ilyen előre tevőse szükséges azért, mert dr. Baltazár Dezső püspök Amerikába szándékozik ősszel menni. Szeptember hónapot már utának előkészítésére akarja felhasználni.

Az egyházkerületi közgyűlés előkészítése különben most follik és az előkészületektől függ a közgyűlés pontos ideje.

Az árumintavásár ünnepélyes megnyitása.

Horthy Miklós kormányzó beszéde.

Budapest, május 31. A XV-ik budapesti árumintavásárt ma délelőtt 10 órakor nyitotta meg a városligeti Iparcsarnokban Horthy Miklós kormányzó. Az ünnepélyes megnyitáson gazdasági, politikai és társadalmi életünk kiválósságai nagyszámban jelentek meg. A kormányt Walkó Lajos kereskedelmi miniszter képviselte. A nemzetgyűlés részéről Szi-tovszky Béla, a nemzetgyűlés elnöke volt jelen.

Pontban 10 órakor érkezett meg a kormányzó Magyasházy László, őrnagy első szárnysegéd kíséretében a kormányzóné ö Főméltóságával. A kormányzó felhaladt a számára előre elkészített emelvényre, ahol Bellatiny Artur udvozolt és felkérte a

kiállítás megnyitására. A kormányzó Bellatiny Artur szavaira a következőképen válaszolt:

— Az évenként ismétlődő áru-minta vásároknak fokozott jelentőségük van — mert hiszen az árumintavásárok nemcsak a szorosan vett iparfejlődésének, hanem a konszolidáció terén tett haladásnak kifejezői. Nekem az utóbbi időben többször volt alkalmam az árumintavásárt megnyitni s minden alkalomból örömmel, hogy úgy mondjam büszkén konstataáltam a haladást. Meg vagyok győződve arról, hogy az idén is céltudatos és sikeres munkát fogunk találni. Az idei árumintavásárt ezenel megnyitom és átadom rendeltetésének.

Ujabb berendezkedés a debreceni vízműtelepen.

Négy új szivattyút állítanak fel. — Az összes kutakat új villamos hálózattal látják el. — Szeptembertől éjjel nappal lesz vizszolgáltatás.

A debreceni vízműveket az első berendezkedésnél későbbi panaszokra alkalmas szereléssel látták el, úgy, hogy rendkívüli nehézségekkel lehetett csak úgy, ahogy a vizszolgáltatást fenntartani.

Hónapokkal ezelőtt a vízművek kezelését a város világitási vállalata vette át és csak akkor látták a vállalat mérnökei, hogy milyen nagy méretű javításokra van szükség, ha csak valamennyire is fokozni akarják a vizszolgáltatást. Olvan gőzerek és teljes átalakításról, amilyet a vízművek megkivánának a hurrigori költségek miatt ma beszélni is alig lehet. Arra kellett tehát törekedni, hogy a lehetőségig hozzák helyre a multak hibáit és a vizszolgáltatásnál valamivel nagyobb eredményt érjenek el.

Ez sikerülni is fog. Rövid idő múlva, ha a készítő berendezési munkálatokkal készen lesznek, már örvendést javulást fog tapasztalni a város közönsége. Az eddigi tizenhárom szivattyus kut a mélyített rostélyzatnál már jórészt eldugult, úgy, hogy ezeket most sűrített levegővel fogják tisztára fuvatni.

Négy új szivattyút állítanak fel, ezeknek a felszerelése most van folyamatban. Két szivattyú már eddig is volt, de csak szűz voltos motorral; ezt a négy új szivattyút új vezetékkel és három-száz voltos motorral szerelik fel. Természetesen így bővebb vizszolgáltatást remélnek.

A munkálatok most vannak folyamatban, időt vesznek igénybe, de lassan fokozatosan javulni fog a vizszolgáltatás és szeptemberre már remélik, hogy éjjel-nappal szakadatlanul adhat-nak vizet a város közönségének.

A hadisegélyesek illetményeinek júniusi fizetése.

A hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik illetményeinek kifizetése június hónapban a következő napokon és sorrendben történik:

- 3-án délelőtt 8-12 óra között A—F betűvel kezdődő nevek.
- 4-én délelőtt 8-12 óra között G—K betűvel kezdődő nevek.
- 5-én délelőtt 8-12 óra között L—N betűvel kezdődő nevek.
- 6-án délelőtt 8-12 óra között O—S betűvel kezdődő nevek.
- 7-én délelőtt 8-12 óra között Sz—Z betűvel kezdődő nevek.

10., 11. és 12-én a tiszték és tisztviselők özegeit ésaz összes elmaradtak. A külsőségeken lakók a fizetési napok bármelyikén jelentkezhetnek. Debrecen sz. kir. város Népjóléti Hivatala, Miklós-utca 23. sz.

Műsoros énekvizsga a Dóczy intézetben.

Ma délelőtt lesz.

A debreceni ref. leányközépiskola június 1-én, ma vasárnap, délelőtt 11 órakor az intézet nagytermében énekvizsgát tart a következő műsorral:

1. Révfy: Hegyi beszéd. 4 szólamu kar: Enekkar.
2. Prolog. Havas Éva.
3. Schmidt: Magasztaljuk az uratt 2 szólamu kar. Zongora Peley Viola.
4. Beethoven: Vezekles. Solo: Kálmán Erzsé, az intézet volt növendéke.
5. Szathmáry: Jankó atka. Szavalja Tóth Lenke.
6. Glück: Himnusz. 3 szólamu kar.
7. Buday: Kolozsvár, Kassa. Solo: Timár Kata.
8. Chopin: Bolero. Zongora: Balczér Honka, az intézet volt növendéke.
9. Kéler: Messze... messze. 4 szólamu kar: Enekkar.
- Maschner: Éji dal 4 szólamu kar. Enekkar.
10. Hoós: Sétálni ment. Előadja az I. a) és b).
11. Szabadban. 2 szólamu kar.
12. Kreipl: Majusi szellő. 2 szólamu kar. Tanc Szikszay Aranka, Kölesey Klári, Hegedus Lóra.
13. Schubert: Bölcsődal. Solo: Heimecsey Erzsébet. Zongora: Decsey Amália.
14. Tompa: Három a daru. Szavalja Baranyai Klára.
15. Vadászdal. 2 szólamu kar.
16. Magyar népdalok. Előadja: Biró Irén, Ackermann Margit, Novák Ilona.
17. Szendergő. 3 szólamu kar.
18. Mendelssohn: Herbstlied. Duett: Timári Mária, Alacs Margit. Zongora: Bessenyei Erzsébet.
19. Kienzl: A Népdal. 4 szólamu kar Enekkar.
- Helyárok: Ülőhely 10.000 K. Állóhely 5000 K. A bevétel az énekszerter gyarapítására szolgálván felülfizetéseket közönséggel fogadjunk.

A szepesiek egy napos kirándulása a Nagycserére Pünkösöd hétfőjén.

A szepesiek pünkösöd hétfőjén meg tartandó társas kirándulására felhívjuk egy a szövetségi tagok, valamint a Szepességgel bármilyen vonatkozásban álló érdeklődők figyelmét.

A társaság a reggeli vonattal indul és este vonaton visszaérkezik. Tervbe van véve gulyásleves főzés, zsivany-pecsénye sütés. Minden részlet Springer József könyvkereskedésében megtudható. Jelentkezni ott csütörtök estig lehet.

A vezetőség vendégeket is szívesen lát.

Azonnal beköltözhető ház.

Gazdálkodónak, iparosnak alkalmas. 238 öles kertestelken egy családok elegendő lakás; nagy pince, kamarák átadók. — Ára 320 mm. buza ára. A háboru alatt háromszor ennyire becsülték. A lakások szabad forgalma után 9 vagon buzá fog megérni. Belvárosban jó hely, Timár-utca 11. szám alatt van.

Mindentféle ingatlant veszek:

földbirtokot, kisebb-nagyobb házat! Szöllőt! Tőkebefektetésre! Ajánlatokat kizárólagos megbízottamhoz: Nagy Lajos Ingatlanforgalmi Irodához kérek (Debrecen, Veres-utca 9. szám.)

JOSEF CSAPO
Bridgeport — Conn.
Andover Str. No. 163.
AMERIKA.

Ajánlatok címre is küldhetők, ez azonban felesleges idővesztéség volna, amennyiben azokat előbb ugys beküldöm véleményezés végett magya országgi ügyeim intézőjéhez, kizárólagos megbízottamhoz, a Nagy Lajos Irodához!

Olvassa el!! **OLCSÓ HÉT** **Önt is érdekli!**
a „Forgalmi Illatszertár”-ban
Piac-utca 21.

Késmosó szap. 975, 1950 K Fürdő szappan 1000, 2000, 2500 K. Nagyobb furdó 3000, 4000 K Nagy furdó 6800, 7800 K Glicerin szappan 2720 K-tól Nagy glicerin 4860, 5880 K Rud glicerin nagy 13,600 K Kátrány Borax Lanolin arc és gyermekszap. 5880 K Diszes virágszap. 3900 K Ibolya és Rózsa szappan: 4370, 4860 K Klein finom szappanok slágerárban 6800 K Amerikai Borax szappan: 6800 K, nagy 8260 K	Brázai-szappan 3900, 4860 koronától. Elida kölnivíz 1 üv. 8740 K Essenc „ 1 üv. 11.700 K Nagyobb 20,400 K, óriás: 38,900 K Orosz kölni I a 12,500 K Nagyobb 16,500, 19,500 K Orgona és Chipre 14,000, 14,600 K Extra kölni 18,600 K Nagy 25,250, óriás 46,600. Kölni dekája 1500 K-tól. Parfüm dekája 6000 K-tól. Zsepparfümök 6800 koronától. Liliumtejerem 5880 K	Fejmosó hajviz nagy üveg 9720 K Amerikai hajpetrol 15,600. Virág poudér 3-4-5000 K Fogkrém, szájvíz, arckrém kefe és fésűárak stb. cikkek a kirakatban látható olcsó árakban! Az áremelkedések dacára — e héten előnyösen vásárolhat! Míg a készlet tart!
--	---	--

Borotva-szappanok, fodrász cikkek olcsó árakban!

A kereskedő társulati polgári fiúiskola tanulmányi kirándulása.

A kereskedelmi társulati polgári fiúiskola mintegy 80 tanulója vitéz Csánky, Nagy, Szieghart, Székely, Toroczka, Walthier és Zilahi tanárok vezetésével négy napos tanulmányutat tett Eger város és környéke vezetéseinek megtekintésére. A város és környéke túlnyomórészt kedik természeti szépségekben, történelmi nevezetességek helyeiben és gyakorlati irányú üzemekben váltakozóan s így sok alkalom nyílt arra, hogy a növendékek elméleti ismereteiket szemlélet útján bővítsék, megerősítsék.

Megható volt a Dobó várban nyugvo Gárdonyi Géza sírjánál rögtönzött kis ünnepség, amellyel a tanuló ifjuság „Az egri csillagok” nagy írója halhatatlan emlékének kegyelettel hódolt. Itt Székely Simon tanár mondott hazafias beszédet, majd a Himnusz énekeltek el az ifjusággal együtt a jelen voltak is.

Hogy a kirándulás igazán fényesen sikerült, elsősorban Keller Aladár egri állami polgári fiúiskola igazgatójának az érdeme, aki melegen érző szívének teljes kollegiális szeretetével, tanári karával és mindenre kiterjedő gondoskodásával állott a kiránduló testvériskola rendelkezésére.

Pompás elsőrendű és a viszonyokhoz mért olcsó ellátásban Tanács István, az érseki kert gyönyörű kioszk-vendéglőjének derék tulajdonosa résziesítette a jótévedő kirándulókat. Egy felejthetetlen kirándulás kellemes érzéseivel, friss egészségben és nótázó jókedvvel érkezett bába a vidám társaság.

A debreceni volt 2. honvédhuszár ezred emlékvacsorája.

Debrecen, máj. 30. A volt 2. honvéd huszárezred, a gróf Tisza ezred vacsorája június hó 2-án, hétfőn lesz a fővárosi Hungaria külön éttermében. Az emlékvacsorán Horthy Miklós kormányzó ur ő főmeltósága is megjelenik. Az emlékbeszédet Baitner huszárezredes tartja. A rendezőség ezúton is felkéri az ezred tényleges és tartalékos tisztjeit, hogy a vacsorán minél nagyobb számban jelenjenek meg.

Karonülő csecsemőjével ment rabolni.

Ez vakmerő asszony revolveres támadása.

Az Illinois állambeli Burlingtonból jelentik: Egy itteni bankban ma kis gyermekkel a kárján behatolt egy asszony és revolverrel a kezében arra kényszerítette a tisztviselőket, hogy 1500 dollárt adjanak ki neki. Az asszony autómobilon elmenekült.

LISZT,
tengeridara és csirketengeridara
kioszinyben is előnyös árban kapható
Hortobágyimalom telepén
Mester-utca végén.

Eladó ingatlanok:
Tanyás birtokok: Sámsoni-uton 9 hold. Nagyszerű 10, 14, 20, 45 hold. Ondódon 2, 3, 8, 30 hold. Hadházi-uton 9, 30 hold. Mikepérosi-uton 4, 6 hold. Vámospérosen 25 hold. Monostorpályiban 50 hold. Kunhegyesen 73 hold.
Beköltözhető 2-5 szobás házak a városban és kertekben.
Szőlők: Debrecenben a kertekben és a vidéken.
Hassonbérlet: Debrecen mellett 400 holdas birtok 6 évre.
HOOK JÓZSEF
v. szolgabíró és Ungvármegye t. főjegyzője ingatlanforgalmi és lakásértékesítő irodája, Debrecen, Szent Anna négy.
Telefon: 14-76.

„Apostolok vacsorája” a Nagytemplomban.

A debreceni összes dalárdák együttes ülése. Meghívják a Budai Dalárdát és a budapesti filharmónikusokat.

A debreceni összes dalárdák vezetőit tegnap értekezletre hívta össze Márk Endre, a Városi Dalegylet elnöke.

Az értekezleten előadta, hogy a Budai Dalárda debreceni pártatlan sikerű hangversenye alkalmával a Budai Dalárda vezetősége hajlandónak nyilatkozott, hogy még egyszer eljön Debrecenbe s akkor a budapesti filharmóniai zenekarral együtt előadják a nagytemplomban az „Apostolok vacsorája” című hatalmas és Budapestben óriási szenzációt keltett zenei művet. A zenei kultúra életében e kitünő alkalmat Debrecen dalosainak meg kell ragadni és a város tizenötféle dalegyletének együttesen kell erre meghívni a Budai Dalárdát és a filharmónikusokat.

Az értekezleten egyhangulag és örömmel mondták ki, hogy a Budai dalárdát a filharmónikusokkal együtt meghívják,

hogy az „Apostolok vacsorája” című hatalmas zenei művet előadják. Olyan magas értékű művészi esemény lesz ez, amilyenhez nagyon kivételes esetben jut Debrecen. De ugyanakkor kimondották azt is, hogy az egyházi hangverseny mellett a Budai Dalárda tartson még egy másik nagy hangversenyt az Arany Bika szálloda dísztermében, vagy a színházban is.

Mindkét hangversenyt természetesen csak a szeptemberi hónapban tartják meg, de már most felszólítják Debrecen zene iránt lelkesülő nagy közönségét, hogy azok, akik ebből az alkalomból a Budapestre érkező cirka kétszáz vendég közül egyet vagy kettőt egy napi szállással szívesen látnának, azt jelentsék be dr. Balla Bertalan dalegyleti titkárnál: adóhivat.

Mikor lesz a hortobágyi országos vásár?

Urnapján ne legyen.

A hortobágyi országos vásárt a régi szabályok szerint június 20. délután első csütörtökön kell megtartani. Az idén ez a nap 19-ére, Urnapjára esik.

A debreceni gazdák nem akariák, hogy a hortobágyi vásár Urnapján legyen, mert szerintük a Tisza vidék katolikus lakossága elmarad a vásárról.

Már pedig ez a vásár nagyszabású szokott lenni és Debrecen város állatállományát és kézműipari közönségének nagyon fontos, hogy a vásárnak közönsége legyen.

Előre ne tegyék, mert akkor sem lesz közönsége, hanem azt mondják a gazdák, hogy Urnapjához egy nappal elő csütörtökön tartásuk a vásárt.

Ez június 26-án lenne, ha ekkor tartják, még van elég idő, két-három hét a karcagi vásárig és a debreceni országos vásárig több, mint egy hónap.

Még nem jelent meg a hatóság rendelkezése. Van idő rá kellő időben közhírré tenni.

A gazdák remélik, hogy óhajuk a hatóság részéről kellő megértésre fog találni.

Évzáró a debreceni Tisza István Tudomány egyetemen.

A tegnapi ünnepély.

Szép és impozáns keretekben folyt le a debreceni magyar királyi Tisza István tudományegyetem évzárása.

Nemesak az egyetemmel közelebbi nekiszubban levő egyének, de a város intézményei és társadalmi osztályai nagy számmal jelentek meg az évzáró ünnepségen.

A Nagytemplomban.

Az évzáró istentisztelettel kezdődött mely a Nagytemplomban folyt le. Délután 10 órakor nagyszámú közönség gyűlt egybe a Nagytemplomban. Ott volt a Tiszántúli egyházkerület, a debreceni református egyház és Kollégium képviselői: gróf Degenfeld József főgondnok és Karai Sándor kollégiumi igazgató.

A közének elhangzása után a debreceni kollégiumi kántus adott elő egy gyönyörű dalt Mácsay Sándor kintünő vezetése alatt. Ezután dr. Varga Zsigmond teológiai dékán adott hálát magas szárnyalású imában az egék Urának az elmúlt tanév sikeréért. Majd ismét a kántus énekelte és a gyülekezet éneke zárta be a hálaadó istentiszteletet.

Egyetemi közgyűlés a Kollégium dísztermében.

Istentisztelet után az egyetemi tanács és a közönség a református Kollégium dísztermébe vonult az egyetemi közgyűlés megtartására.

Pontban 11 órakor hangzott fel a kollégiumi kántus ajkáról a Himnusz, melyet a közönség áhitattal állva hallgatott meg.

Dr. Orsós Ferenc rektor szép, tartalmas beszédben számolt be az elmúlt év eseményeiről. Ramutatott arra, hogy az egyetem építése lassan halad, de remény van rá, hogy a munkálatok nem szakadnak meg. A tanárok helyzete sem kedvező, de a tanároknak kellőleg el kell helyezkedni a mostani változó viszonyok közt, mert a magyar nemzet jövője, az ifjuság van rájuk bízva.

Dr. Orsós Ferenc nagyhatású beszéde után dr. Rugonfalvi Kiss István egyetemi tanár tartott alkalmi beszédet. Tartalmas, higgadt, tárgyilagos okfejtéssel kimutatta, hogy a trianoni béke a nemzetiségi eszme betetőzése. Történelmi háttérrel fest nálunk a nemzetiségi kérdésnek. A magyar mikor betelepült kevés volt, telepítéssel igyekezett benépesíteni hazánkat. De a nemzetiségi kérdés csak a múlt század elején kezdődik. A nemzetiségi agitációk kirobbanása először a szabadságharc idején történt. A bécsi kormány maga telepített a magyar nemzeti eszme ellen. Ez szította folyton őket. A nemzeti-

segék a kiegyezéssel nem voltak megelégedve, folytonos követeléssel állottak elő, míg nem a trianoni béke teljesítette kívánságukat. A magyar nemzet nem törődött a nemzetiségekkel, pedig mint az események mutatják minden kicsinek látszó dologgal törődni kell.

Végül dr. Belák Sándor egy teljesen szakértekezést tartott arról, hogy kísérletekkel miként lehet benyulni az ember életrendjébe.

Ezután kihirdették a pályamunkákat. Tizenötféle pályamunkát részesített jutalomban az egyetem és pedig 3 teológiai, 3 jogi, 11 orvosit és 2 bölcsészeti.

A Szózat elnevelésével ért véget az egyetem közgyűlése.

Meglopott Máv. főtisztviselő.

Miz dolgozott ellopták a ruháját.

Drágán fizette meg Erben Tivadar Máv főtisztviselő szorgalmát és nagy munkakedvét. Künn a Csanádkertben van egy darabka szőlős földje, ahová tegnap délután öt óra után kiment. Maga munkálta a talpalattnyi földet.

A kis pajtában levette a ruháját, amelyben tárcáját és minden értéktárgyat benne hagyta. Azután a munkához való ruhát vette magára, a paitát becsukta, a kulcsot az eresz alá tette. Valami rafinált ember ezt leste ki s mielőtt Erben Tivadar izzadva munkálta kis földjét, bement a paitába, felszedte a ruhát és tovább állott vele.

Este hét órakor abbahagyta Erben a munkát, de a paitában már nem találta ruháját. A szomszédok környékletességéből intott ideiglenesen olyan ruhához, hogy bejöhetett vele a városba, ahol utia egyenesen a rendőrségre vetette. Feljelentette a körmonfont tolvait, akik most erővel és nyomozni fog a rendőrség.

A titokzatos remete.

Ötven év alatt egy emberrel sem beszélt. Halála előtt megásta a sírját és befeküdt a maga csinálta koporsóba.

Ezvík kis francia városkában nemrég meghalt egy hetvenéves remete, aki mint Párisból iriak, Franciaország legérdekesebb emberei közé tartozott. A környék lakói tudták róla, hogy már ötven év óta elt remetei magányosságban ez alatt az ötven év alatt emberrel egyáltalán nem beszélt. Valószínű, hogy a gyakorlat hosszas hiánya folytán beszélni már el is felejtett.

Senki sem tudta, hogy alig huszonegy éves korában mi készítette őt arra, hogy becsukja maga mögött az élet kapuját. A remete tudta, hogy halálának órája közeledik, saját maga elkészítette koporsóját, belefeküdt és kezét egymásba kulcsolva, várta meg halálát. Az emberiségnek még halálában sem adott más feladatot, minthogy a koporsója mellé a földre letett koporsófedelelet rásegezzen a koporsóra és az előre megásta sírba elföldelék testét.

Hogy azonban ezért a fáradságért ne maradjon adósa senkinek, lábához egy huszárankos aranyat tett le, amellyel Isten tudja, mi módon intott. A környék lakossága, amint életében tisztelőben tartotta a remetét, halálát is megvárszolta és sírjához máris tömegesen zarándokoltak.

Elsőrendű étkezési burgonya
1750 korona.
Nagy és kis tételekben
Központi élelstar, Miklós-u. 2
Appeló mozgóval szemben

A SÖRÖK KIRÁLYA
Rőbánya Gyöngye
ERŐSÖR
GYÓGYSÖR
Egészségeseknek és betegeknek a legmagasabb fokú tápsör.
Gyártja: a világrekordos
Fővárosi Sörfőzde.
Kapható minden jobb üzletben.
Főraktár: **MÁRKUS JENŐ** sör és bor nagykereskedőnél. — Telefon 14.

EMBEREK!
Ki akar földet venni??
Rohanjanak azonnal,
mert meg fogják látni, hogy eikésnek!
Jutányos árban és kedvező fizetési feltételek mellett megkapható 30 magyar-feketeföld, közvetlen a város alatt, köves országút szélén,
a városhoz mindössze 5 kilométernyire!
Rohanni rögtön, mert késő lesz! Majd meglátják!
Bővebb felvilágosítás nyerhető személyesen, az ezen birtok felett rendező NAGY LAJOS Ingatlanforgalmi irodában Veres-utca 9. — Egyedül csak ott köthető meg a vételi jogügylet, ott teendő le a vételi foglaló is!

A Függetlenségi kör pünkösdi táncestélye.

Pünkösdi első napján, június 8-án lesz a debreceni Függetlenségi-kör nagyszabású táncmulatsága az Omnia mozgó színházban.

A Függetlenségi-kör ez alkalommal a régi független bálokat kívánja feltámasztani. A bál sikerének emelésére sikerült a rendezőségnek megszerezni a Kossuth-dalkört is, amely pompás dal- és táncszámmal szórakoztatja a közönséget.

A mulatság batvny lesz. Amíg a bálteremben a fiatalok táncolnak, addig a mellékterületen terített asztaloknál az öregek pár pohár bor mellett felejtik a búbanatukat.

A bál maga kultúrát is szolgál, mert a tisztavidelem a kör könyvtárának felújítására szolgál. A jegyeket most küldik szét. Az érdeklődőknek készséggel áll rendelkezésére minden délután 5 órától kezdve a rendezőség a kör heliséjében (Csapó-u. 17.).

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomban: Nagytombomban d. e. 10 órákor prédikál Papp Imre, d. u. 5 órákor prédikál Keresztury József, Kistemplomban d. e. 9 órákor prédikál Urav Sándor, d. e. 11 órákor prédikál Urv Ferenc, d. u. 3 órákor prédikál Peleskev Sándor, Kossuth u. templomban d. e. 10 órákor prédikál Zám-bory Sándor, d. u. 5 órákor prédikál Gábor András, Árpádtéri templomban d. e. 10 órákor prédikál Bara Mihály, d. u. 3 órákor prédikál Zám-bory Sándor, Ispótvány templomban d. e. 10 órákor prédikál Mohar Ferenc, d. u. 3 órákor prédikál Papp Imre, Homokkerti imaházban d. e. 10 órákor prédikál Konrad Zoltán, Nyilastelepen d. u. 4 órákor prédikál Marton Sándor, Kórházban d. e. 10 órákor prédikálnak: dr. Ferenczy Gyula és Barcza József.

Istentiszteletek sorrendje a róm. kath. templomban: Reggel 6. fél 7. 7. 8. 9. fél 11 és háromnegyed 12 órakor szentmisék. Fél 10 órákor énekes szentmise, Szentségkítéssel, tánc szentbeszéd. Délután fél 4 órákor szent olvasó, Jézus Szíve ajtósság szentbeszéd. A háromnegyed 12-es szentmisén Kardos Ilonka úrné szólnak, Diczig Alajos kísérete mellett.

Az evangélikus templomban az istentisztelet június hó 1-én, vasárnap délelőtti 10 órákor Farkas Győző lelkész végzi.

A Függetlenségi-kör ma délután 5 órákor artia rendkívüli közgyűlést, a melyen a félévi költségvetést és a tagdíjak az aranyalapon való megállapítását tárgyalják.

Az ev. népiskola volt növendékeihez és jóakaróhoz Ev. népiskolánk, melynek áldását valláskülönbőség nélkül ötvizedek óta százan és ezren élveztek, alapos renoválásra felszere-lése pedig kiegészítésre szarul. Ezen rendkívüli szükségletek fedezésére kerjük a volt növendékek és az is-kola jóakaróinak hathatós, áldozat-kész adományait. Hisszük és remél-jük, hogy még nem halt ki volt nö-vendékeinkből a hála érzése. Ado-mányokat kér és elfogad az ev. egy-ház és iskola vezetősége.

30 évig távol...

A maga nyelvi hibáival közöljük le az alábbi levelet, melyet egy 30 évvel ezelőtt Magyarországról kivándorolt, bár — neve után ítélve — valószínűleg nem magy-ar származású, de még s visz-szakivándorló Bucsanszky Árpád londoni gyáros, az egész Európá-ban, sőt Amerikában is ismert: Nagy Lajos Országos Ingatlanfor-galmi Vállalat, debreceni cég-hez intézett.

A. BUCSANSZKY
87. Osbaldeston Road
LONDON, N. 16.

Mr. Nagy Lajos
DEBRECZEN.

Igen tisztelt Ur! Már én több mind 30 éve külföldön lakik, most szeretnék hazatérni, szükségem van házra, földre, lakás átvételre, legyen szíves bővebbet megírni.

Levelet kiváló tisztelettel várva:
Bucsanszky Árpád.

Voinovits Géza a nemzeti kultúra fejlesztéséről.

A Csokonai kör felolvasó ülése.

A debreceni Csokonai-körnek nagy napja volt tegnap. Magyar irodalmunk egyik kitünőségét dr. Voinovits Géza sikerült megvívnia, hogy felolvasó ülésen szövegben Debrecen város közönségéhez.

Voinovits Géza ma a magyar nemzeti szép próza legkitünőbb művelője. Jel-es műfordító. Irodalmi tanulmányai aita-lános jelentőségűek. Emellett szerény szerény író, ki nem hódol a hangos elismeréseknek.

Tegnap este igen komoly ragvógó szel-lemmel megírta tanulmányában irodal-munk fénvkorát, hasonlította össze a mai állapotokkal.

Szerinte a múlt század első fele a kései, de nagy ébredés volt a nemzeti szellemnek. A tehetségek csoportosul-lása és kitartása színt bámulsárrá ki-hait a történelmi érzék az iroktól és a kor szelleme nem érinti őket. Iroi munkájukban a háború utáni nagy nvo-morosság nem érezhető. Ma az írók célja a mulattatás, szeszély, nem az eszme.

Műveltségünk a múlt századhoz na-gyon aláhanyatlott. Nem szól az embe-riség lelke ma a magyar irodalomban. Ma a legnépszerűbb munkák is hamar feledésbe mennek. Íróink a várossal fog-lalkoznak, nem érzik műveiken a vidék szabad levegőjét.

Az irodalom fejlesztésére nagy hatás-sal volna a kritika. Ma a kritika tetsz-halott. A lapok saját íróikat dicsérik. Egész nemzedék nőtt fel kritika nélkül.

Az irodalom fejlődésére nagyon bénító-lag hat, hogy az írókat két csoportra osztják öregekre és fiatalokra, holott pedig csak két csoport van, jó író és rossz író. Az irodalom fejlesztésére nagy hatással van a közönség is. Regen óriási olvasó közönség volt. Ma-holnap az ve-het könyvet, akinek nem kell. A művelt közönség kezéből kiesett a könyv. Ere-deti alkotás kevés van, a kiadók üzleti szellemből elvársztják műfordítással az országot.

Kulturálérvünk csak úgy tarthat-unk fenn, ha a népet is felkaroljuk a olvasók közé. Közünkben van művelő-désünknek a kulcsa.

Voinovits Géza pompás előadását hosszantartó lelkes ovációban részest-tette a közönség.

A felolvasó ülés másik kimagasló pontja Oláh Gábor két lírai költeménye volt. „Az utolsó kurtszó” és „Az utolsó nép” című költemények gazdag színei-vel, amaz erejével, amez mély lemondá-sával megragadta a közönség lelkét és zanosan innepelte a kiváló költőt.

Rótkó József színművész egy népbal-ladát és egy népdalt adott elő nagy hatás mellett. Juhász Géza debreceni költő pályanyertes színművéből adott elő egy hatóság részletet.

Pap Károly elnök eszmékben gazdag beszéde nyitotta meg és zárta be a fel-olvasó ülést.

Értesítés. A f. évi hortobágyi or-szágos állatvásár napja az idén csüt-törtökre Urnapijára esvén, felhívja a hatóság az összes érdekeltek figye-lmét, hogy a vásár június 20-án, pént-eken lesz. Debrecen, 1924. május 31. Debrecen sz. kir. város közigazgatási hatósága.

Nvukosz közlemény. Felkériük tag-jainkat, hogy liszt és burgonya szükség-letüket okvetlenül június hó 10-ig sze-rezzék be, mivel a hirdetési táblánkon között kedvezményes árak csak ezen időpontig vannak érvényben. Azon tag-jaink, kik a kedvezményes ruhaszövetet főcsoportunk utján óhajtják igénybe venni, június hó 3. és 6-án a hivatalos órák alatt irodánkban jelentkezzenek. Későbbi igény bejelentéseket nem vo-szunk figyelembe. Június 12-én délután 6 órákor választmányi ülést tartunk. Felkériük a választmányi rendes és pótt-agjait, hogy igen fontos tárgyban hoz-zandó határozat végett teljes számban okvetlenül megjelenni szíveskedjenek. Az elnökség.

Felvétel a debreceni református tanító képző-intézetbe. Az intézet első évfoly-mába oly ép testű és ép érzékszervekkel bíró egészséges tanulók vehetők fel, akik a tanító pályára alkalmasak s 14. életévüket betöltötték. 18 évnél nem idő-sebnek. Az intézetben az 1924—25. isko-lai évben nyílik meg az V. évfolyam. Az igazgatósághoz fűldendő kérvények f. év július 15-ig adandók be a következő mellékletekkel: 1. Születési anyakönyv-kivonat. 2. Bizonyítvány arról, hogy a gimnáziumnak, reáliskolának, polgári iskolának négy alsó osztályát sikerrel elvégezték. 3. Újraoltási bizonyítvány. 4. A tanító pályára való alkalmatosságot igazoló orvosi bizonyítvány. 5. Jöte-ményért felvételkorán szegénységi bi-zonyítvány, amely az egyház lelkésze által is aláírandó. Tandíj az intézetben nincsen. Szegény tanulók könyvszegély-ben és ösztöndíjban részesülnek. Vidéki tanulók a kollégiumban vnernek lakást, melynek évi díja jelenleg 20—30 ezer korona. A tájékoztatást fizetni kell, je-lenleg négy részletben: I. fokozat 1 mm. II. fokozat 3 mm., III. fokozat 6 mm., IV. fokozat 8 mm. buzát. A diák a be-íratkozás szeptember 1—8. napján. A szülők a felvételtől augusztus 15-ig érte-síttetnek. Debrecen, 1924. május 14. Az igazgatóság.

Szepesy Ferenc tánciskolájában az új táncanfolyamra állandoan lehet irat-kozni. Simonfy-utca 1-c. II. emelet. Diákoknak és gyermekeknek külön cso-port.

Nem mulaszthatom el,
hogy a nagy nyilvánosság előtt hálás köszönetet ne mondjak a Nagy La-jos Országos Ingatlanforgalmi Vállalat, debreceni cégnek, — adásvét li ügyemben teljesített lelkiismer tes eljárásáért, melyet az általam, irodája útján megvásárolt Tóth István-féle kiskunhalasi birtok ügyében kifejtett.

KUN JÓZSEF
gazdálkodó
Pestszentlőrinc.

Szeptember 7-re halasztották el a virágnapot. A Jótékony Nőegylet mára tervezett virágnapját közbejött akadályok miatt megtartani nem le-het. A Nőegylet az elhalasztott virág napot szeptember 7-én tartja meg s kéri az elnökség mindazokat, akik adományaikkal a virágnaphoz hozzá járultak, hogy azt a szept. 7-iki nő-egyleti napra fenntartani szívesked-jenek. Az elnökség.

A postaaltisztek zászlóját Pünkösd másodnapján mutatják be a közön-ségnek, amikor a kimaradt és eddig még be nem vert zászlóségeket a Nagyerdőn verik be. Az elnökség ké-ri mindazokat, akiknél zászlóság van meg, hogy azt eljuttatni szíves-kedjék.

Halálozás. Mélyen lesújtva, nagy fájdalmunktól, tudatjuk, hogy az angyali ösügu feleség, forrón szerető édes anya, jó gyermek, szenved szerető testvér és rokon, **Cieleszky Jánosné szül. Szep Margit**, f. hó 30-án visszatáta hóféher lel-két Istenünknek. Míg élt, csak jószágot, szeretet árasztott maga körül, családja-nak melegegédést szerzett, megpróbá-latait Istenben vetett hittel, türelme-sen, megnyugvással viselte. Szerettünk 6. június hó 1-én, vasárnap délután 5 órákor fogjuk a Varga-utca 20. sz. ház-száztól a református egyház szertartása szerint a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Debrecen, 1924. május 30-án. A boldog viszontlátás re-ményében, nyugodtál békevel! Cieleszky János férje, Karola és Vilmos gyerme-kei, Cieleszky Kálmán gyermekeivel sógora, Cieleszky Margit Agnéta öz. dr. Cieleszky Vilmosné gyermekeivel sógor-női, öz. Szép Józsefné sz. Barsav Ka-rolia édes anyja, Szép Kálmán nejevel Tompa Jónával és gyermekeivel, Szép Gizella férjével Fürt Gusztávval és gyermekeikkel, Szép Mária testvérel. Közeli és távoli rokonai. A temetést Gebauer temetkezési vállalata rendezi Kossuth-u. (Városháza.)

Méhészeti szaktanfolyam Debrecen-ben. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara és a kerületi méhészeti fel-ügyelőség által június hó második felében rendezendő 3 (három) hetes méhészeti szaktanfolyamra a Kama-ra, Debrecen, Piac-utca 9. szám 1. em. hivatali helyiségében még mindig lehet jelentkezni. Részvételi díj sze-mélyenkint 16,000 (tizenhatezer) kor.

Eladó
a Csillag-u. 28. számú
ház,
villany világítás, vízveze-ték, csatornázott klozett. Az utcai szoba, konyha, kamara, 2 fás kamara a a vétel esetén elfoglalható.

Érdeklődni a helyszínen, a tulajdonossal,

Kik lesznek a debreceni legátusok?

Megvolt az elekcio.

A debreceni református Kollégium nemes hagyományához képest tegnap volt az ünnepi követek küldése vagy diák nyelven nevezik az elekcio.

Délután 2 órákor felhangzott a Kol-légium IV. számú tantermében a Jövel szentlekel Ur Isten kezdetű dicséret. Solymossy József tréfás krónikáit a to-gátus jelöltokről.

Régi hagyomány szerint a Tlhanyi echo elenékése után megkezdődött a választás. Legátust kért 150 egyház, vá-lasztók 120-an voltak. Nem kért legátust 70 egyház, ezek közül 40 megszállott területen esik.

A debreceni legációért a legiobb theo-logusok versengettek. Inkább az ambí-ció hozza őket a kalvinizmus ősi egy-házába, mint a legátus fizetése. A vidéki egyházakban 200 ezertől másfélmilliót is kap egy jó szónok ifju, a debreceni ekléziában két mázsa buza árát.

Debrecen öt református templomában lesz legátus a pünkösdi ünnepek alatt. Ez ifjak a következők: Keresztury Jó-zsef esküdt felügyelő, Gerzsényi István, Seress Béla, Kiss György 4. éves, Mikó Sándor 3. éves hittanhallgatók.

A választás tegnap délután zajlott le, ma délelőtt van a megerősítés. A jövő héten nagy ambícióval készülnek az ün-nepi követek nemes hivatalukra.

A Déri-muzeum néprajzi képeinek kiállításán az első sorozat még csak vasárnap egész nap és a következő szerdán délután tekinthető meg a városi muzeumban. E sorozat debreceni, hajdumegyei és nagykuunsági képekből áll. Garay Akos, Helling, Baranghy, Benyovszky, Horváth Szat maryl. Schnöcker szebbnél-szebb akva-relleji, ceruza és tollrajzi ábrázolják a Debrecen közelebbi környéken élő magyarság érdekes népszokásait, la-kasait, viselését, művészi színvonalu közműves és házi iparát, egy a hor-tobágyi pásztor életet is. A rajzoni, festői szerető diákok, művelt érdeklődők jól teszik, ha sietnek megös-merkedni az egyformán gyönyörköd-tető és oktató eme képkiallítással. — Pünkösdkor új sorozat jön.

Halálozás. Szomorú szívvel jelentjük, hogy Kúti István bográz mester folyó hó 30-án elhunyt. Temetése ma délután 6 órákor lesz a Kossuth-utca 59. számú házunktól. Gvászoló család.

A MANSZ vasutas szakosztálya jú-nius hó elsején, ma vasárnapon a vasutas KANSZ helyiségében rendki-vül nagyszabásúnak ígérkező nyilvá-nos taggyűlést tart. A taggyűlésen több fontos ügy kerül szónyegre, de lesznek kellemes, kedves énekszá-mok felolvasások, szavaltatok is. A taggyűlésen semmiféle belépti-díj nincsen.

Az Otthon kávéház tulajdonosát Ro-senberg Simont nagy gyász érte. Husé-ges életepária, a felesége meghalt, tegnap délután temették el nagy rész-vét mellett. A debreceni vendéglős ká-vés ipartestület szakosztálya, — mely-nek Debrecen egyik legrégebbi kávésa, választmányi tagja testületileg vett részt a temetésen.

Abonensek felvételnek Albert Belvá-rosi éterjében. Nagy fogásos menübéd 12.500 korona.

Ez a kis fölvilágosítás nagyon is érdekl azokat,
akiknek eladó ingatlanuk van!

A 25 év óta fennálló NAGY LAJOS Országos Ingatlanforgalmi Vállalat részben óriási reklámhirdetéseinek — melyek páratlanul állanak az egész országban —, részben pedig annak köszönhető nagy sikereit, hogy **az egész ország területéről, sőt a messze külföldről is** számosan fordulnak hozzá, vagy sze-mélyesen, vagy levélben, hogy ajánl-jon nekik **eladó házakat eladó földbirtokokat eladó szőlőket!**

A Nagy Lajos Iroda hatalmas ösz-szeköttetésekkel rendelkezik, be van vezetve, ósmert a neve az egész or-szágbán,
a megszállott területeken és a külföldön is!

Iroda: Veres-utca 9. szám alatt.
Telefon: 13—76.

Eladási megbízások felvétele allandóan egész nap!

Felhőszakadás Berlinben.

Berlin, máj. 31. Berlinben tegnap nagy felhőszakadás volt, amely számos utcában elöntötte a pinceket. A birodalmi állami adóssághivatal pincéjében levő nagy mennyiségű kincstári dollárutalvány egészen elpusztult. Számos helyen a tűzoltóságknak kellett a vizet a pincekből kiszivattyúzni. A villámsapások következtében közúti forgalom sok helyen megébrült.

Részleges szünetelés a villamos áram szolgáltatásban.

Értesítjük villamos áramfogyasztó közönségünket, hogy június 2-án, hétfőn reggel fél 4-8 óráig a telefon hálózat javítása miatt a Méliusz-téri vonalunkon (a város keleti oldalán, Nagyerdőn, Pallagon) nem lesz áram szolgáltatás.

Vil. vállalat.

A Tisza István tudományos társaság felolvasó ülése. A debreceni Tisza István tudományos társaság 1924. június hó 3-án délután 5 órakor a református kollegium disztermében tartja 8. felolvasó ülést. Tárgya Voinovich Géza rendes tag székfoglalója: Arany költészetnek kapcsolata életével. Korával, egyénségével.

A bikatelepi gazdák gyűlése. A kisállomási bikatelepi gazdasága június 1-én délelőtt 10 órakor választmányi, 11 órakor közgyűlést tart. Tárgy lesz a legelőbér megállapítása és a kaszálattási költség fedezése.

Már hordják a téglát a hortobágyi állatorvosi lakáshoz. A hortobágyi állatorvosi lakáshoz mégis lesz valami. Végre megindult a téglaszállítás. Negyven vagy ötven teherautó jár a hortobágyi állomáshoz. Igaz, hogy e száz ezer darab téglából nem nagy emeletes házat lehet csinálni, de van a városnak több és szállíthat utána többet. A fontos az, hogy végre megindult az anyag szállítása, hozzá lehet talán az idén az építkezéshez fogni.

Vénusz kozmetikai intézet eltávolított szemlőlt, májfoltot, pattanást, miteszt és hajszálat, véglegesen kiirt. Saját készítmény szelplő kenőcs kapható. — Széchenyi-utca 16. sz.

39-es báltársi összejövetel. F. hó 3-án kedden este fél 9 órakor az Angol királyné fehér termében a volt 30-es tisztek és legénység báltársi összejövetelt tartanak. Az Elnökség kéri a báltársakat, hogy az összejövetelen minél számottevőbban megjelenjen szíveskedjenek.

Sör, jég és szódavíz eladás. A Müjég és Szikvizgyár r.-t. (Erzsébet-u. 29., telefon 820.) tudatja a t. közönséggel, hogy a Kőbányai Polgári Sertőző r.-t. sörének kizárólagos eladási jogát Debrecen és vidékére átvette. Ajánlja Porter, Idény, Szt. István dupla malátá és egyéb kiváló minőségű sörfajtáit hortobágyi és eredeti gvári töltésű palackokban hűtőházából szállítva. Sört, szódavíz és jég telefon rendelésre is a nap bármely szakában házhoz szállít. A jeges kocsi érkezésüket sippal jelzik.

Husz ember égett meg egy amerikai szállodában. Newyorkból jelentik: A New Jersey államban fekvő Newark város egyik nagy szállodájában az elmúlt éjszaka tűz támadt, amely rohamosan terjedt és percek alatt elborította csaknem a egész épületet. Sok vendég megégett. Eddig husz halottról számolnak be a jelentések. Többen az ágyban, alvásban égettek meg.

Étkezési burgonya 1600 korona.
5 mázsán felüli vételnél 1500 Futuránál.
Rákóczy-utca 13. Hatvan-utca 69. és Kinizsi-utca 55.

Budapesten
a Szépvölgyi-úton levő villatalkéim eladását a Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalat debreceni cég bonyolította le. A nagy nyilvánosság előtt mondok hálás köszönetet e vállalat vezető tulajdonosának: Nagy Lajos Úrnak, aki az ügyletet személyesen vezette és intézte — az eadás érdekében teljesített meglepően gyors, eredményos és lelkiismeretes eljárásáért.
Balassay Imre
Budapest, Szent Margit-sziget.
Kertészeti telep.

Halált kért az ügyész a berettyóújfalui feleséggyilkosra.

A tárgyalás második napja.

Tegnap reggel folytatta dr. Serly Jenő táblabíró ifj. Karácsony János berettyóújfalui hitvesgyilkos tárgyalását. A tanu vallomások legnagyobb részét megerősítik a tegnapi kihallgatott tanuk előadását.

Ezután a fegyver és orvos szakértőket hallgatta meg a bíróság. A vádlott emebeli állapotára vonatkozólag dr. Benedek László egyetemi tanár kijelentette, hogy semmiféle elfajulás nem található rajta. A bűncselekmény elkövetésekor helyesen beszámítható volt.

A bíróság a bizonyítást teljesen befejezettnek jelenteni ki dr. Veress Lajos királyi ügyész megtartotta vádbeszédét.

A vallomásokból az előre megfontoltságot bebizonyítottak látja. Enyhítő körülményt nem talál csak szívesbíró, ezért köteleltali halál büntetést kér a vádlottra.

Dr. Fráter Pál védő nem látja teljesen beigazoltanak az előre megfontolt szándékot. A vádlottnak nem volt szándéka megölni feleségét, ha mégis megölte rendkívül felindult állapotban, megromlott idegzet mellett tette azt. Enyhítést kér az ítéletben.

Ezután Serly elnök a tárgyalás folytatását, illetve az ítélet kihirdetését június 2-án, délelőtt 11 órára tűzte ki.

Háborgó vulkán a Csendes óceánban.

Newyork, máj. 30. Honolui jelentés szerint a Kileue tűzhányó környékén tegnap 12 földlökést éreztek. Az anyagi kár igen jelentékeny.

Gazdálkodóknak

rendkívül alkalmas Mester utca 25. sz. ház, fél magyar hold telekkel eladó. — Értekezhetni Hatvan utca 4. sz.

A Balmazújvárosi Népbank R.-T. III-ik évi rendes közgyűlését

1924. évi június hó 15-én, délelőtt 10 órakor az intézet helyiségében fogja megtartani az 1923-ik üzletévről, melyre a t. részvényesek ez-uton hivatnak meg.

Balmazújváros, 1924. máj. 31.

Az igazgatóság

- Tárgysorozaf.** 1. Az 1923. évi mérleg és zárszámadások előterjesztése.
2. Az igazgatóság jelentése.
3. A felügyelőbizottság jelentése.
4. Határozathozatal a tiszta nyereség felosztása tárgyában.
5. Határozathozatal a felmentvény megadása tárgyában.
6. Tizenkét igazgatósági tag megválasztása.
7. Öt felügyelő bizottsági tag megválasztása.
8. A felügyelőbizottság tiszteletdíjának megállapítása.

A mérleg és zárszámadások 8 napal a közgyűlés előtt az intézet helyiségében megtekinthető.

Eladó ingatlanok

Beköltözhető 2-5 szobás házak: Péterfia, Darabos, Rákóczi, Miklós, Varga, Szent Anna, Teleki Csillag, Csokonai és Zápolya utcán. Kettő vendéglő.

Villák a helybeli kertekben. Szőlők a debreceni és vidéki kertekben.

Szántóföldek 2-50 holdig. Malom, igen jó menetű Bihar-megyében.

Oseley Gyula irodájában. Telefon: 2-09. Egymalom u. 8.

A Debreceni Munkás-Otthon Szövetkezet tánciskolájában (Margit-fürdő) az új táncotfolyam kedden este 8 órakor kezdődik. Tanítási órák: kedd és szombat est 8-11-ig. Minden csütörtökön gyakorlatot tartanak. Igazgatóság.

Elhunyt gazdálkodó. Mélyszégyen fájdalmattal megtört szívvel tudatjuk felelhetlen jó férjem, édes apánk, nagyapánk s áldott emlékü rokonunk: **polgár idős Nagy Gábor** gazdálkodó, adós és fáradhatlan életének 70-ik, második boldog házasságának 11-ik évében, felvő hó 30-án, délután fél 3 órakor, hosszas szenvedés után történt csendes elhunytát. Kedves halottunk földi részét június hó 1-én, vasárnap délután 3 órakor fogjuk Pácsi-utca 52. számú házuktól a Kossuth-utcat templomban tartandó gvaszima után a Kossuth-utcai temetőben végző nyugalomra helyezni. Debrecen, 1924. május 30. Legyen siri álma csendes! Bánatos özvegye: id. özv. Nagy Gaborné Arany Zsuzsanna. Gyermekei: Gábor, Julianna férjével polg. Faragó Jánossal és gyermekeivel, Erzsébet, Eszter férjével polg. Kapossi Jánossal és gyermekeivel, Mihály, Gyermekei: Helmezi Eszter özv. Nagy Gaborné fiával, Helmezi Juliannával, Helmezi Lászlóval, Helmezi János. Közeli és távoli rokonok nevében is a temetést Dankó természetesi vállalat rendezi. Kossuth-u. 6. szám.

Szülői értekezlet. A m. v. műhelytelepi áll. iskola tanstábjete f. évi június 1-én, az az vasárnap délután 4 órakor a III-VI. o. tantermében szülői értekezletet tart, melyen Szabó Miklós igazgató „Hogyan támogassa a család az iskola munkáját?” c. értekezését fogja felolvasni. A szülőket, a tanügybarátait tisztelettel meghívja a Tante-tulaj.

500.000 korona a pincér szakiskolának. A debreceni pincérszakiskola valóságilag küzd a mai nehéz időkben. Tudják ezt az érdeklét körök is s egymásután sietnek segítségére. Így legutóbb Frenkel Jenő sornagykereskedő 500.000 koronát küldött Kemény János vendéglős elnöknek, a pincérszakiskola javára. A következő példának biznyára meg lesz a maga eredménye.

Bejárónót keresek. Dr. Horvátné, — Deák Ferenc-utca 9.

P. Nagy Zoltán szerzői-estje június 3-án lesz. Jegyek péntek reggeltől a v. zeneiskola titkári hivatalában válthatók. Telefon 396.

Ifj. Schaff János tánciskolájában a Royalban az új táncotfolyam iparos és kereskedő ifiak részére június 2-án, hétfőn veszi kezdetét. Beiratások elfogadhatnak.

Perzsaszőnyeg szövéshez csomozónőket és tanulókat felvesz Dr. Horvátné. Deák Ferenc-u. 9.

Girardi kalapok, apacsingek, övek Frank Imrénél. Piac-utca 43.

Kalap és uridivat árúk legolcsóbban beszerezhetők Frank Imrénél. Piac-u. 43.

Tűkörnygvartás, üvegcsiszolás, régi tűkörök utiáöntése Sinkovits Béla üvegműipari vállalata. Szív utca 14-15. Telefon 356.

A mai naptól június 8-ig
a raktáron lévő összes fűszer, osemegé, liszt és ital árak árait tetemesen leszállította a „HANGYA” ezen leszállított árak csak e héten érvényesek.
Főüzlet: Rózsa-utca.
o Fiók üzletek a város minden részében. o

Színház.

Június 1-én, vasárnap délután: **Három a kislány,** operett. Este: **Üldöz a pénz,** operett bemutatás. Bérletszűnet.
Június 2-án, hétfőn: **Üldöz a pénz,** A) bérlet.

„Három a kis lány operettében délután Bardonyi Jászai Schubertet.

Revueoperettének lehet nevezni ma este bemutatásra kerülő „Üldöz a pénz”! annyi látni és kacagnivaló fordul elő benne.

Rózsahegyi Kálmán, a nemzeti színház illusztris művésze legközelebb vendégszerepel a Csokonai színházban. Bővebbet a falragaszok.

Kováts Terus és Unger Pista Debrecenben maradnak. Ugy volt, hogy Kováts Terus, a Csokonai színház kedvelt szubrettje, valamint Unger Pista énekes bonvivánt elszereződnek. Kardos Gézával azonban sikerült velük utabb megállapodást létesíteni s a jövő színiévadra ismét a Csokonai színház kötelékében maradnak. A közönség természetesen mindkettőjük leszerződését örömmel veszi tudomásu.

Vértés elszereződött. Vértés Lajos, a Csokonai színház drámai színésze, aki rohamosan kedvelte a magat a debreceni közönség előtt elszereződött, még pedig Budapestre a Rónasansz színház kötelékébe. Havi három millió korona fizetést és tizenöt estén túl fellépésenként százezer korona külön honoráriumot kap. Amint örövendük megérdemelt előhaladásán, úgy sajnáljuk is, hogy elveszítjük a társulatnak ezt az igen értékes tagját. Ugyancsak Budapestre Rólkó Józseffel is folynak tárgyalások s nem lehetetlen, hogy a társulatnak ezt a másik jeles tagját is elveszi tőlünk Budapest.

Meteorban vasárnap „Tökéletes aszszony”, Constanze Talmadge főszereplésével és a kísérő műsor.

Nyiltér.

Megérkeztek a tavaszi ujdonságok.

Heti és havi részletfizetés mellett kösítetek öltönyöket, kosztümöket.

Tegzes János,
női és férfi szabó, Péterfia 48.

Alólírott ezennel kijelentem, hogy Nagy Piroksa kisasszonyról általam terjesztett hír teljesen alaptalan és hibamentes ezton kérek bocsánatot.
Debrecen, 1924. május 29.

Bihari Károly,
Almosd.

Ismeri ön már a Homokkert, Bába képezde háta mögött a Domahidi-u. 1. sz. alatt unonnan megnyílt **Becsall vendéglő?**

Ha nem, mielőbb keresse fel, ha jó kecskeméti borokat akar inni, pl. kecskeméti rizling, ezerjó és kadarka 1 liter 7 8, és 10 ezer korona.
Gyönyörű kerthelyiség!

Novák Mátyásné,
tulajdonos

Naponta frissen csapolt sör kapható.

Gyakorlott
pénztáros kisasszonyt keres
azonnali belépésre: **BEKE BARNÁ** gyógyszerész, „Csillag” gyógyszerár, Árpád-tér 1.

De kitűnő alkalmivétel ez is!
Nagyon olcsó beköltözhető kis családi ház!
a Vargakertben,
K. Tóth-utca 8b. szám alatt!
Lakó nincs.
Két szobás lakás. Konyha, spoiz, fűskamara, sertésöl, szivattyus kut, gyümölcsfák.
Villanyvilágítás!
Ezen ingatlan felett is a Nagy Lajos ingatlanforgalmi iroda rendelkezik, — Veres-utca 9. szám. Ott köthető meg a vételi jogügylet, ott teendő le a vételi foglaló is!

Szabó Kálmán
végzett patkoló és kocsi
kovács mester.
Debrecen, Kécs-u. 90.
Kécs- és Salétrom-utca sark.
Készít: minden alakú új fedéres és
föder nélküli kocsikat, használt kocsikat
újakra becsereb, javításokat gyorsan,
pontosan eszközből jutányos áron.
Késs kocsit kapható.

Gyártelepnek
Kiválóan alkalmas 638 négyszögöl telek
Mester utca végén vasúti kitérő mellett
eladó. Érkezhetni Hatvan utca 4. sz.

Eladó
hatalmas
bérbház
végtelen olcsóért!
Beköltözhető
három szobás
utcai lakással,
mellékhelyiségekkel. Ezek a tulaj-
donos birtokában vannak!
Szép magas, egészséges, stu-
katoros és padlós szobák.
10 rendbeli lakás. Három ud-
var. 300 négyszögöl telek. Termő
gyümölcsfák.
A Hatvan-utcai kisállomáshoz
alig egy-két pernyi távolságra.

Tócskert, Szondy-utca 6.
Mekapható négy és fél vagon
buzáért, vagy annak a napi
áráért.
Ezen ház felett is a Nagy Lajos
Ingatlanforgalmi Iroda rendelke-
zik. Ott köthető meg a vételi
jogügylet, ott teendő le a foglaló
is. — Iroda: Veres-utca 9. sz.

Eladó
üres telkek!
Házhelyek!!
Szép helyen
jutányos árért!
A Széchényi-kertben, mintegy
900 négyszögöl!
Köves ut szélén, fronton, a Hat-
van-utcai kisállomáshoz fél perc.
István-ut 10. sz.
(Erős Lajos-utca sarka).
Jelenleg buzával van bevetve
az egész terület. Néhány darab
termő gyümölcsfa is van benne.
Rögtön átvehető. Végtelen olcsó.
110 métermázsza buza napi ára!
Alku nincs! Vele megy a vetés is.
Mintegy 450 négyszögöl
a vagongyár közelében,
a Bauer-utca 23. számú ház mellett
benyílló Beke-telepen, Bauer-utca fe-
lől bemenve a negyedik! A mellette
levő két szomszéd telek már fölépült.
Az egyik a Fehér Miklós ur, a másik
az Erdei Gábor ur háza.
Ez is rögtön átvehető, ennek az
ára 35 métermázsza buza, vagy annak
a napi ára.
Nagyon természetes, hogy ezen ingat-
lanok felett is a Nagy Lajos Országos
Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik.
Ott köthető meg a vételi jogügylet, ott
teendő le a foglaló. Iroda: Veres-u. 9.

Repülő palota modern berendezéssel.

**Németországban óriási léghajót rendelt egy gazdag
amerikai ember. — A szalontól a konyháig minden lesz
a léghajón.**

Newyorkból jelentik: Amerikai meg-
rendelésre most építik a németországi
Friedrichshafenben a világ legújabb és
legelegényebb léghajóját, melyet az
amerikai lapok tréfásan az első repülő
szállodának neveznek. Ez a léghajó az
Atlanti-Océánon át Amerikába fog repu-
lni, ahol a dollármilliomosok szolgál-
tatába állítják kényelmes céljaira. A gé-
pezet és a burkolat már teljesen elké-
szült, csak még a nagy luxuskajütöket
és a nagy szalont kell felszerelni. A lég-
hajón „minden kényelem” megtalálható,
beleértve a zuhanyfürdőt és a tökéletes
felszerelésű konyhát is.
Minden használati tárgy ragasztó alu-
minumból készült, a szakács természet-
esen villamosággal főz és az étkezés
idején olyan menüt tálalnak, amely
mélto a világ legnagyobb szállodáihoz
is. Lefekvés idején minden elcsendesedik
a légi szállodában, még a gép rezgő
hangja sem zavarja az utasok álmát,
mert a gépek nagy távolságban vannak
elhelyezve az utasok felettől. A próba-
utazását Friedrichshafenből az Azori- és
Bermuda-szigeteken át négy napra ter-
vezik. Amerikai állomása a New Jersey
állam egyik városában lesz. Ennek min-
tárára egy sok pénzzel rendelkező ame-
rikai szindikátus tervet készített, mely
szerint ilyen személyszállító fémburkol-
tatu léghajókat akaria lebonyolítani az
Atlanti-Océánon át a rendszeres sze-
mélyforgalmat.
Ezeknek a léghajóknak az építését a
legnagyobb titokban végzik. Annyi már
kiderült azonban, hogy a pamut-, illetve
selyemburkolat helyett az új léghajó-
kon fémburkolatot fognak használni,
mert ez sokkal erősebb és ellenállóbb
és sokkal kevesebb veszedelem fenvege-
ti abban az esetben, ha a léghajó néhan-
yan viharba kerül az Atlanti-Océán fölött. A
fémburkolatot rozsdamentessé teszik.
A menetdíj oda-vissza körülbelül 250
font sterling lesz, az ellátást is bele-
értve. A társaság azt tervezi, hogy egy
egész flottát épít ilyen léghajókból, a
melyek egyszerre körülbelül kétszáz
utast tudnának átvinni az óceánon. Az
egész léghajó hosszában sétatámadást
építenek, úgy, hogy szép időben az uta-
sok gyönyörködhetnek a felhőtájakban.

Elvesztett
egy tisztviselő péntek délelőtt 10
és fél 11 között a Hatvan-utca
végén a Széchényi-utcaig egy
Sport Hirlapba csomagolva 768
ezer korona értékű forgalmi adó
bélyegyet. — Kéri az ezt elvesztő
tisztviselő a becsületlen m. g. talá-
lót, illő jutalom ellenében leadni
a Szőlősy-utca 1. szám.

**Pénze után a legmagasabb
kamatot fizeti:**
a NAGY LAJOS Áru- és Ingatlanfor-
galmi Vállalat, törvényszékileg be-
jegyzett cég! Semmiféle kockázata
nincs, mert a Nagy Lajos Áru- és
Ingatlanforgalmi Vállalat saját szám-
lájára, saját veszélyére, saját felelős-
ségére és saját vállalataiban leendő
elhelyezésre veszi át a tőkét, azt sen-
kinek tovább nem adja, semmiféle
tőzsdéügylettel, bankügylettel,
vagy kölcsönkövetésekkel nem fog-
lalkozik és a betevőnek a legmaga-
sabb kamatot folyósítja havonként és
minden hónapban előre kifizetve!
**A legkisebb elhelyezhető összeg
1 millió korona.**
Bővebb felvilágosítás nyerhető a hi-
vatalos órák alatt a Veres-utca 9. sz.
alatti irodában.

Birtok ügyekben
teljesített lelkiismeretes eljárás-
sáért ezton mondok köszönetet
a Nagy Lajos Országos Ingatlan-
forg. Vállalat, debreceni cégnek.
Kocsis András
gazd. irod.
Pusztafő dvár.



Csoda! Alkalmi vétel!

Bent a városban 11 magyarhold és 422 négyszög-
öl birtok, a Lovag
Zolnay-féle 0-0 **major eladó!**

A vámospécsi köves ut jobb oldalán:
Márton Kálmán-utca 17. szám

alatt. Előrendű, mindent megtermő költött, fekete
homok. Jelenleg rozs, tengeri repa, káposzta, lucerna
van benne. Legelő és kaszálóval. Hatalmas konyha-
kert. Nem szikes! Nem vizállásos! — Külön ura-
sági lakás! Külön házmesteri lakás és külön tanya-
épületek!

Az urasági épület:
elsőrendű esztétikából felépítve, eszeréppel fedve. Magában foglal egy
rendbeli négy szobás lakást, mellékhelyiségekkel. Nagyon szép stuka-
turos, padlós szobák. Alápcézett magas épület.

A házmesteri lakás:
szintén téglá épület, eszeréppel fedve. Elkülönített udvarban, külön bejáratral.
1 szoba, konyha, speiz.

A tanya épület:
szintén eszeréppel fedve, 2-szoba, konyha. Istálló 12 darab nagy jószágra. Ten-
geri görő 100 mázsa tengerire. Három kut, kitűnő ivóvízzel. Kocsiszin. Sertés-
ól. Baromfiól. — A vevő a folyó gazdasági év végével veheti saját kezelésébe
a birtokot. Rögtön beköltözhetőre azonban már is megkaphat két szobát, mel-
lékhelyiségeket és használhatja az istállót és a kocsiszint is.

Utolsó ára a birtoknak úgy ahogy áll, az összes épületekkel együtt:
Tizennégy vagon buza napi ára! Alku nincs! Ez igazán ajándék!
Hiszen már beigérték érte 16 vagon buza árat, de nem volt eladó, most
azonban, vagon megosztás miatt sürgősen eladó és aki előbb leteszi a foglalót
a Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik, egyedül csak
ott köthető meg a vételi jogügylet és csak ott tehető le a vételi foglaló is.
Iroda: Veres-utca 9. szám alatt.

GARAI
és Testvére
férfi- és fiúrúha
nagyáruháza
Bika-szálló épület.

Feltűnő olcsó
árban árul és pedig
tartós férfi öltöny
kapható
650,000 koronától
kezdve.

Divatos tavaszi férfi felöltők:
500.000 K.
Fru ruhák 120,000 K-tól.
Divatos csikos nadrágok
130,000 K.
Strapa vászon férfi öltöny:
480,000 K.

Tisztviselők és fő-
iskolai hallgató
úrak nagy kedvez-
ményben
részesülnek.

Kérjük a t. vásárló
közönséget a cégre
ügyelni!

Garai és Testvére
Bika-szálló épület.

Mennyit termelhetünk egy négyszögölön?

Erdekes adatokat olvastunk egy balatonmenti jól megmunkált, trágyázott, 90 négyszögöl homoktalajon elért termés-eredményről. Eszerint ezen a területen a következő termények termeszettek.

Bab zolden 25. — Borsó, zolden 2.5 négyszögölön 13.5 kg. (Nem sikerült.) Hagyma (vörös) 12.5 kg. négyszögölön 101 kg. — Sárgarépa 7.5 négyszögölön 3.4 kg. — Petrezselvem 5 négyszögölön 95 kg. — Sóska 2.5 négyszögölön 94 kg. — Paraj 2.5 négyszögölön 164 kg. — Ugorka 1.5 négyszögölön 196 kg. — Paprika 5 négyszögölön 735 darab. — Paradicsom 5 négyszögölön 149 kg. — Kei-káposzta 2.5 négyszögölön 685 kg. — Téli káposzta 2.5 négyszögölön 124 kg. — Karaláb 2.5 négyszögölön 43.70 kg. — Karfiol 2.5 négyszögöl 4 kg. — Saláta 70 fei. (Paradicsom, hagyma és paprika közé, míg alacsony volt.) — Mák 3 négyszögölön 11 kg. — Dinnye 15 négy szögölön 468 kg. — Tök 118 kg. (Tengeri kőzött.) — Tengeri 7.5 négyszögölön 148 cső. — Hónapos reteg 27 köteg a 10 darab. — Burgonya 5 négyszögölön 77 kg.

Ezen termények a mindenkori napi-áron 1.215.000 koronát értek. Egy négyszögöl termése tehát 19.500 koronát ért.

A rossz cséplőgépek megbüntetik a zéltulajdonost. A földművelésügyi miniszter meg a múlt év nyarán körrendeletben utasította az összes gazdasági felügyelőket, hogy a bérrepedésre használt cséplőgépeket szigorúan ellenőrizzék abból a szempontból, hogy azok jók-e, vagy sem, és a cséplésnél nem kerül-e sok gabonaszem a szalma és a török közé. Ezzel kapcsolatosan a mezőgazdasági kamarák felhívták a gazdákat figyelmükre arra, hogy a körülményre már a cséplési szerződések megkötésénél legyenek figyelemmel s csakis olyan cséplőgéptulajdonosokkal szerződjenek, akiknek kifogástalan jó gépeik vannak, még abban az esetben is, ha valamivel több bért is kell fizetniük, mert ez a különbözet a cséplésnél megtakarított szemvesztés értékében nekik busanán megtérül. Ezzel együtt azok a cséplőgéptulajdonosok, akik a gép hibája folytán a csépléssel kapcsolatban kárt okoznak, a miniszteri rendelet szerint büntető eljárás útján is kátrítésre kötelezhetők.

Halálisan megvert lakodalmások. — Szóci Sándor tanjai gazda Tömörkényen nézett és talált fiának feleségét. F. hó 16-án nagy örömmel indultak meg a lakodalmások Tömörkény felé a menyasszonyért. A tömörkényi ifjuság rossz szemmel nézte a csongrádi asszonyvődítást és felkészültek a lakodalmások ellen. Ezeknek szekerét a falu határában megtámadták és parázs verekedést kezdtek. A furcsa harcban a csongrádi öklök bizonyultak erősebbeknek, mert a tíz sebesült bizony a tömörkényiek közül került ki. Az asszonyt folytatott háború három sebesülte aligha fog életben maradni. A verekedő magyarok ellen megindult az eljárási.

TITONELLI MIKLÓS
Kőfaragó-mester
WESSELÉNYI-TÉR 10.

E vállai: mindenféle siremlékek, sírboltok, hősi emlékek, épület munkáknak működő és természetből való elkészítését. Árak legutányosabbak. Kész sírkövek telepemen :- kaphatók. :-

ALTESSE
A LEGJOBB
SZIVARKAPAPIR.

FEJFÁJÁS,
nátha, szédülés, kábultság ellen legjobb az
Antidol
Fél perc alatt hat! 1 üveg: 85 adag.
Ára 120 K. Jelenlegi szorzószám 3700.
Főlerakatok: Mihalovits Jenő, Grósz Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer-tárosoknál.

Az általános kereseti adó kivetése

Megjelent a pénzügyminiszteri körrendelet.

Az általános kereseti adó kivetése a közeli napokban kezdődik. Ezzel kapcsolatban alább ismertetjük azt a miniszteri körrendeletet, mely a tárgyban megjelent.

Az általános kereseti adót az évtől kezdve tudvalevően aranykorona értékben vetik ki.

A kivetési eljárásra vonatkozóan most a pénzügyminiszterium körrendeletet adott ki, amelyben úgy rendelkezik, hogy az adóalapot elsősorban papirkoronában kell megállapítani, ezt a pénzügyvizsgáztóság számítá át aranykoronára, még pedig úgy, hogy minden 3500 papirkorona 1 aranykoronának számít.

Az általános kereseti adó alapjának megállapításánál a nyers bevételből kell kiindulni, amely alatt nemcsak az üzletet folyamán tényleg befolyt üzleti követeléseket kell érteni, hanem a bevételhez számítandók azok az üzleti követelések is, amelyeket a következő üzleti évre vittek át.

Ugyanez a szempont érvényesül az üzleti kiadások számításba vételénél is. Tekintettel a papirkorona értékében január óta beállott lényeges eszkökre, a beváltott követelések és tartozások átszámításánál azokat a papirkoronában megállapított üzleti követeléseket és tartozásokat, amelyek 1924-ben a papirkorona értékváltozására való tekintet nélkül, azaz valorizálatlanul ugyanannyi papirkorona összeggel fizetendő meg, az adóalap megállapítása során csak egyharmad összegükben jönnek számításba.

Az általános kereseti adót ugyancsak aranykorona értékben vetik ki és így kézik az adózóval is; az adótarozásra papirkoronában akkora összeget kell befizetni, mint amikor összeg az adótarozásnak a fizetés hónapjára megállapított átszámítási kulcs szerint megfelel.

Hat katonazenekart megszüntetnek.

A létszámapasztást itt is keresztül viszik.

Az egész eszékországban mindössze tízenegyz katonazenekar működött eddig, de ezek közül a minden vonalon végrehajtott létszámapasztás kapcsán, hatot megszüntetnek.

Most ment szét erre vonatkozólag az illetékes rendelkezés azzal, hogy ezek a zenekarok már csak július elsejéig maradnak együtt s azután feloszlanak. Nem lesz katonazenekara Nyíregyházának, Egernek, Nagykanizsának, Kaposvárnak és Győrnek.

A nyolc megmaradt s továbbra is állandóan fentartandó katonazenekarok között maradt a debreceni is, amely egyike a legkisebb zenekaroknak, amit természetesen Debrecenben is örömmel vesznek tudomásul.

A debreceni katonazenekar rohamosan fejlődött nagyvívá és erőssé, kiváló hirtet szerzett, jeles karmesterükre és derék tagjaira büszkék vagyunk mi debreceniek is.

A Rákóczy-utcai piacteret kiaszfalozzák.

Még júniusban megkezdik a munkálatokat.

Régeen és sokat hangzott fel a panasz nemcsak az árusok, de a vásárló közönség részéről is, hogy a Rákóczi utcai piacon szaraz időben nagy a por, esőben pedig rettetés a sár. Lucskos ősi időben bokáig jartak ott az emberek a sárban. Rövidesen azonban megszűnik az a panaszolt helyzet, mert a Rákóczi utcai piacot kiesinosítják.

Pár hét múlva, mindenesetre azonban még június hó folyamán megkezdik az utca modern kövezését, két oldalán pedig azon a széles sávon, ahol a piac elhúzódik, az aszfaltozást. A kövezés és aszfaltozás egészen a Nyomatató utcai torkolatig kiterjed.

A munkálatokat a mérnöki hivatal háziközében fogja végezni, értesülései szerint olyan erővel, hogy még a nyáron teljesen elkészül és a Rákóczi utcai piac szép tiszta, sima utiával kapcsolódik be a Csapó utcába.

Aki az emeleti ablakot ajtónak nézi

A cimbalmozó cigánylánytól a kizuhanásig. Egy részeges éjszaka tragédiája.

Pécs, május 29.

A múlt nap egy Balog nevű munkás érkezett Szigetvárról. Több, mint két millió koronától duzzadó tárcával bement egy Király utcai korezmába, majd a Magyar Királyba. Pár liter bor elfogyasztása után szobát bérelt a Magyar Király szállodában s egy pincérleány és egy pincér társaságában fel is ment. Alaposan lerészegedett.

Ejtel 3 és 4 óra között a Kossuth Lajos utca sarkán a Magyar Király szálloda előtt szolgálatot teljesítő rendőr különös látvány tanúja volt. A szálloda egyik ablakában megjelent egy félig felöltözött férfi, majd egyszerűen keresztül lépett az ablakon és fejével lefelé zuhant le az utca közepére.

A rendőr azonnal a segítségére sietett s a kapu alá vitte. A mentők gyorsan megérkeztek s a kórházba vitték.

A szerencsétlenül járt ember nem volt más, mint a Szigetvárról érkezett Balog Tamás, a szálloda 4. sz. szobájának ideiglenes lakója. Balog nemskára magához tért s a rendőrségnek sikerült kihallgatni. Balog a következőket adta elő:

— Tegnap este érkeztem Pécsre a szigetvári vonattal. A városba érve, betértem az egyik Király utcai korezmába, ahol egy cigánylány cimbalmozott. Két liter bort fogyasztottunk el. Zárókor a Magyar Király kavéházba mentem, hol egy lánnyal tovább ittunk. Két óra kor szobát béreltem az emeleti szállodában s minthogy egy pincér csatlakozott hozzánk, három mentünk fel a szálloda 4-es számú szobájába. Hajnal felé ki akartam menni. Még mindig ittas voltam és így eshetett meg, hogy az ajtó hegyét az ablakon léptem ki és lezuhantam a Király utcába.

Balog Tamás előadta még, hogy kétmillió 100 ezer koronával tért be a cimbalmozó lányhoz. Szerinte nem fogyasztottak el annvit, hogy egymillió koronát fizetett volna ki. Minthogy 1.131.000 koronája maradt, azt állítja, hogy meglópták s kérte a nyomozás megindítását.

A rendőrség ma délelőtt hallgatta ki a leányt, aki előadta, hogy már mélyen aludt akkor, midőn pártfogolta kilépett az ablakon. A nyomozás tovább folvik ebben az érdekes éjszakai ügyben.

Legelősbban
vásárolni **uri és női divat**
cikket még mindég csak a 10-0-0-0
Közszükségleti Aruházban lehet, Csapo-u. 9

Asztalosok, bútorkereskedők és üvegesek figyelmébe!

Tükör és oszlott üveg szükségletnél forduljon bizalommal **Kiltz Jakab és Társa** céghez
Budapest, VIII., Práter-uca 84. (Telefon: József 54-76), ahol azt olcsóbban és jobban szerezheti be, mint bárhol. Pontos és gyors kiszolgálás. Garantált jó tökrözés és csomagolás.

● Mielőtt máshol vásárol, kérjen tőlünk díjtalan költségvetést. ●

Rablógyilkos kovácslegény.

Szászfia község határában a Suga tanván egy magában élt Mészáros József földbirtokos, akinek ötven hold földje volt. A remeteéletű gazda, akit felesége a háboru idején elhagyott, agyszólván senkivel sem érintkezett és minden szegítség nélkül végezte a dolgát. Ez az ember nemrégiben néhány hold földet eladott és annak értékét dollárban fizették ki neki. Ezt a pénzt magánál tartotta, miről a környék népe mihamar értesült.

Igy történt, hogy Szakácsi Gyula Kovácslegény arra határozta el magát, hogy a gazdát meggyilkolja s a dollárt megszerzi. Egy este tehát beözöregtet hozzá s mikor Mészáros Józsefet granatulan bebocsátotta, fejével agyonverte. Mindezek után értékesebb tárgyakat és a dollárokat magához vette s csehek által szomszédos területre menekült. Mielőtt ezt tette volna, a meggyilkolt Mészáros házanak ajtóját bezsögezte s így a holttest ott maradt.

A kovácslegény utia először Kassára vezetett, majd Pozsonyba. Ez utóbbi helyen, miután utlevele nem volt, gyanuba került s a rendőrség kezébe jutott. A mezeített vallatás során elég hamar beismerte a gyilkosságot, elmondva annak lefolyását. A pozsonyi rendőrség nem igen hitt neki, de hogy mégis tisztán lásson, a rakacsi csendőrséggel táviratilag tudatta a vallomást.

Erre az értesítésre a csendőrség mihamar a Suga-tanvára sített s a ház bezsögezett ajtóját kinyitotta és csakugyan a lakásban találta meg a meggyilkolt földbirtokos holttestét. Mindezek után a magyar hatóságok a rablógyilkos kiadását kérik a csehektől, ami minden valószínűség szerint hamarosan megtörténik.

Tornavizsga a Dóczy intézetben. A Dóczy intézet polgári leányiskolája június hó 1-én, vasárnap délután 5 órakor tartja változatos műsorral öszszeállított tornavizsgáját. Ülhely 6000 K. Allóhely 3000 K. Jegyek a kaspunál kaphatók.

Ódaát is itt. A Nagyváradi Napló május 23-iki számában olvassuk, hogy Nagyváradon a városi tanács a következőkben szabta meg az élelmiszerek árát, amelyet mi a hivatalos levezetés szerint koronákban számítottunk át. — Barnalisz 2175 K. Középbarna liszt 3480 K. Főzöliszt 3915 K. rozsliszt 3262 K. marhahús 11.310 K. borjúhús 12.550 K. disznóhús I. oszt. 13.270 K. II. oszt. 17.400 K. juhús 7830 K. Olvasztott zsír 29.580 K és bányavhús 11.310 K.

Egységes tankönyveket akar bevezetni a miniszter az elemi és középiskolákba. A kultuszminiszter közölte a tanfelügyelőségekkel, hogy a jövő iskolai tanévben úgy az elemi, mint a középiskolákban ni tankönyveket kíván bevezetni. A bevezetendő tankönyveket a kultuszminiszter egyes tankönyvirokkal íratná és használatukat az egész ország iskoláira nézve kötelezővé tenné.

MENYASSZONY
VÖLÉGENY KELENGYÉK
BABA
legelőnyösebben szerezhető be
KARDOS LÁSZLÓNÁL
Debrecenben Kossuth-utca 9
Jó minőség Szabott árak Szakszerű kiszolgálás
Alapítási év 1891.

VESZÜNK:
mézet, mákot, diót, babot, borsót, lencsét és egyéb hüvelyes terményt és olajos magvakat legmagasabb napi áron. Mintázott árajánlatot kérünk.

WEISZ MANFRÉD konzervgyár „Globus” készítményei: u. m. veres gyümölcs és finom izék, málna, ribizke, meggy, barack, stb. dobozokban, ládáknak, vedrekben, továbbá befőttek: jamek, főzelék- és paradicsomkonzervek állandóan raktáron. 0-0-0

SPITZER ÉS FEKETE R. T.
Budapest, Lóczy-u. 36. sz.
Telefon: József 72-80.
Távirati cím: **SPITZÉK**, Budapest.

Változás a nyírbátori vasut közlekedésében.

A gazdasági akadémiáig vezető villamos vasut új menetrendje.

A Debrecen-nyírbátori h. é. vasuton f. évi június hó 1-től kezdve a vonatok a következő menetrend szerint közlekednek:

11. számú vonat Nyírbátorból indul 3 óra 50 perckor, Debrecenbe érkezik 6 óra 57 perckor.

12. számú vonat Debrecenből indul 4 óra 19 perckor, Nyírbátorba érkezik 7 óra 55 perckor.

13. számú vonat Nyírbátorból indul 15 óra 54 perckor, Debrecenbe érkezik 19 óra 39 perckor.

14. számú vonat Debrecenből indul 14 óra 35 perckor, Nyírbátorba érkezik 18 óra 03 perckor. A 11. és 14. számú vonatok naponta közlekednek. A 13. és 14. számú vonatok csak hétfőn és csütörtökön.

A 11. számú vonat csatlakozik Debrecenben a 7 óra 12 perckor induló máv. gyorsvonathoz, a 14. sz. vonat csatlakozik Debrecenben a Budapestre 12 óra 06 perckor és 14 óra 20 perckor érkező máv. gyors. illetve személyvonatokhoz. Nyírbátorban pedig csatlakozik az onnan 18 óra 34 perckor Mátészalka felé induló személyvonathoz.

A Gazdasági Akadémiai villamosvonatok menetrendjében f. évi június hó 1-től csupán az a változás lesz, hogy az 56. számú villamosvonat a máv. pályaudvarról 13 óra 20 perckor fog indulni (mostan 13 óra 12 perckor indul) és 14 órakor fog a Gazdasági Akadémiára érkezni (mostani érkezés 13 óra 52 p.) és az 55. számú villamos vonat Gazdasági Akadémiáról 14 óra 05 perckor fog indulni (mostani indulás 14 óra 45 p.) és 14 óra 45 perckor fog a pályaudvarra érkezni (mostani érkezés 15 óra 25 p.).

Kézkerült egy évék óta garázdálkodó tolvainda. Kis Balázs nagykorú lakos nemrégiben feljelentést tett a rendőrségen, hogy tányártól tizenhárom libát elloptak. A lopással Tóth Lajos szomszédját gyanúsította. Mivel a lopás külföldre történt, a csendőrség vette kezébe az ügyet. A derék csendőrök egy véletlen folytán rá, hogy valóban Tóth és felesége voltak a tettesek, mert egyébként csaknem elfogadható alibit igazoltak. Amikor azután szigorúban vették vallatásra őket, Tóth bevallotta, hogy mintegy tizenhatgyar tolvainda van s társaival három éve fosztogatják már a környéket. Eddig husz. iőreszt betöréses lopás esetét sikerült a bandára rábizonyítani. A csendőrség a büntözöket tagjait letartóztatta és a vizsgálatot maris befejezte, az iratokat pedig áttette az ügyészséghez.

A dohányzás előnye. Newyorkban Hull, a wisconsini egyetem pszichológia tanára három éven át folytatótt kísérletezés után megállapította, hogy a dohányzás fokozza az emberek szellemi képességét. A tudós azon a véleményen van, hogy a dohány élvezete öt százalékkal fokozza az agy működését és egyáltalában nincsen káros hatással az izmok energiájára. Arról azonban, hogy a nikotin milyen pusztítást végez a tüdőnkben, szemünkön és általában nemesebb szerveinkben, nem vélekedik a professzor ur, pedig én tudó nélkül hiába van akár milyen éles elménk, nem sokat használhatunk vele.

Arany Bika gőz és kádfürdő jegyárak. Szalon kádfürdő 12000, Kádfürdő 9000, Szalon kádfürdő tisztviselőknél 9000, Kádfürdő tisztviselőknél 7000, Gőzfürdő férfiaknak 12000, Gőzfürdő tisztviselőknél 8000, Gőzfürdő hölgyeknek 10000, Szalonkád 2 személyre 16000, Kádfürdő 2 személyre 13000, Gyermekek 6000. A jegyárakban mindennemű fürdőruha és lepedő befoglalatik. Azonkívül 10-20 fürdőre, valamint egész havi bérletjegyek rendkívül mérsékelt árban kaphatók. Ugyancsak hideg lemosásra is olcsó bérletek válthatók. A kiszolgálást **Gödényi Testvérek** vezetésével a Margit-fürdő volt összes személyzete látja el.

Kitűnő férfi lehéreműek Frank Edéné

SZIREK ANDRÁS
elsőrendű url- és egyenruha szabósága
Angol gyapjuszövetek, iskolai és egyenruhákat készítő raktára.
Szent Anna-utca 1. szám
Telefon: 5-09.

Megjubilálják a nyugalomba vonuló tiz református tanítót.

Június 20-án lesz.

Hirt adtunk arról, hogy ez iskolai év végén nyolc férfi és két nő tanító megyen nyugalmába a debreceni református egyháznál.
Igazán ritka eset, hogy egy egyháztól tiz tanító távozzon. E szokatlan esemény mellett nem lehet szó nélkül elmenni. Az öreg tanítók becsülettel hűzták az igát. Nemzedékeket neveltek fel becsületesen. Most pihenni térnek.
A debreceni református iskolásköz honoralni kívánja az öreg tanítók érdemeit és nyugalomba vonulások alkalmával meleg ünneplésben akarja őket részesíteni.
Az ünnepély előkészítésére bizottágot küldött ki, mely megállapította, hogy a jubiláris ünnepek június 29-én délelőtt lesz a kollegium dísztermében. A műsort most állítják össze, de már most látszik, hogy az ünnepély a nagyjelentőségű eseményhez méltó keretek közt fog lazailani.

Szerelemből — halálba.

Kidobták a menyasszonyt koszoruját.

Kisküfélegyháza, május 26.
Nem mindennapi öngyilkosságról s ezt követő kegyeletéről temetéséről szól az alábbi híradás.
Görög János 23 éves kisküfélegyházai fuvaros özvegy edesanyjának Zrinvi utcai lakásán tegnapelőtt délelben felakasztotta magát. Mire észrevették, meghalt. Elkészült a halálra, mert előzőleg papot hívatott ki és meggyónt. A pap távozásban figyelmeztette az anyát, hogy vigyázzon a fiúra, de ő nem is gondolt erre. A fiu tettét azzal magyarázzák, hogy 8 éve udvarolt egy leánynak, már maguk

közt az eljegyzést is megtartották, de az anyja nem egyezett bele a házasságba. Temetése tegnap délután ment végbe s leány a koszoruját bedobta a sirba. A csaiád ezt nem engedte meg s kivették a koszorút, a leány uira bedobta s a család uira kivette a koszorút. Ekkor a még jelenlő pap is beleszólt, hogy botránykocsásért feljelentést tegyenek. A leánynak még volt annyi ideje, hogy szerelmesse sirjába bedobhassa a már összetört koszorút, mely igazán jelképezte összetört szerelmüket.

Két mázsa buza egyenértékét kapják a debreceni legátusok.

A debreceni református egyház gazdasági albizottsága elhatározta, hogy Pünkösdkor a debreceni legátusoknak két mázsa buza egyenértékét kapiák személynként.
Az egyház a régi szokás szerint gyűltést indít a hívek közt a legátusok részére. Ha a gyűltés eredménye nem üt

né meg a két mázsa buzát, úgy az egyház a magyából pótolja ki.
A legátusi intézmény összeesik a debreceni kálvinistaság életével. A fiatal ambiciózus hittanhallgatók, lelkes prédikációkkal teljes mértékben meggyőzik a debreceni kálvinista hívek tetszését és a régi jó szokáshoz híven bőven adakoznak a legátusok részére.

Kevés a fürdő Debrecenben.

Vasuti megállót a Strand-fürdőnek.

A nagy meleg beálltával a Debrecenben összezsúfoló lakosság szabadidejében menekül a szabadba, keresi a vizet, mely Debrecenben nincs.

Két nyári fürdője van városunknak. Az egyik a Margit-fürdő, melyet beakartak szüntetni és amelyben a forró napokban ember ember hátán tolong, anynyira, hogy még ülőhelyet sem kap, nem hogy fürdőzhetne.

A másik a Vértessy strandfürdő. Ez gyöngyhajú szabadfürdő és uszoda. Kitűnő vize, kellemes környéke szárazat vonza a Debrecenben üdülést keresőket. Ennek meg egy nagy hátránya van. Az, hogy messze van a városról.

Olyan forró napokban, mint amilyenek az elmúlt heten is voltak és amilyenek a kánikulában lesznek, három kilométert vagyoina a jó apró porban a vasut mellett igazán nem mondható élvezetnek. De még vissza is kell jönni és ez is három kilométer.

A nagyon elfoglalt szegény ember, tisztviselő nem rendelkezik annyi szabad idővel, hogy e hosszú utra vállalkozzék. Akiknek azonban idejük van, tömegesen mennek ki a strandfürdőbe és keresnek üdülést és gyöngyulást a kitűnő vízben.

A közönség körében már többször felmerült az az óhaj, hogy a reggel induló és este érkező derecskei vonatnak nyári szezonban megkellene itt állani. E a vonat vinné ki a fürdőzöket reggel és hozná vissza este Debrecenbe.

A fürdőtulajdonos régen érezte már ennek szükségességét és kérte a feltételes megálló beállítását, azonban nem tudni mi okból, kérését nem teljesítették.

Eleg hiba volt és a dolgok könnyű megítélésén történhetett az elutasítás. Debrecen város 103 ezer porban fulladozó és hőségtől gyötört lakosságának érdeke, hogy könnyen kiunson, hacsak pár órára is a fürdőbe.

Nem akarunk külföldi példákra hivatkozni. Itt van a szomszédos Nyíregyháza. Sóstó fürdőjénél nyáron minden vonat megáll, Vasárnap külön kisvonatok indulnak.

A debreceni strand-fürdő a pályaudvar végében esik s mi megterhelhetést sem okoz a kis vicinálnak, ha egy percre megáll, mikor a szomszédos szepesi sóstó-fürdőn úgy is megáll és Derecskén nagyon soká vesztegel.

Nem tartjuk lehetetlennek azt sem, hogy fürdőszéken idején a pályaudvarról egy-egy tolató mozdony a nappal bizonyos szakában néhány kocsi kitolna a három kilométerre és kivinné a fürdőre menőket, hazahozná a hazai gyököket. Az osztályk fürdőknön ugyan hány helven van így??

A jegykezelés kérdését returjegyek kiadásával pompásan megoldhatnánk. Az a vasuti ör pedig, aki a strand-fürdő melletti bódében van, minden mást elvégezze.

Igy gondolja a közönség, mely szeretne minél gyakrabban a strandfürdőre kijárni. Ha e kíváncsalm teliesítettnek, akkor a fürdőtulajdonos is többet áldozhatna rá és kiépítené még nagyobb szabásúvá a fürdőt.

Debrecen város akar egy strandfürdőt építeni. Ez nem baj. Legalább kettő is lesz. De míg ez felépül, Debrecen város közönsége érdekében járjon közbe az üzletvezetőségnek, ha kell, a vasutigazgatósnak, miniszternek és eszközölnön ki egy megállót a Vértessy strandfürdőnél.

A társadalom és az egészségügyi intézmények támogassák a város akcióját. Ezt kívánja e víztelen város közegészségügye.

A földmives szülők gyermekei csak nyolc hónapon át járnak ezután iskolába.

A kultuszminiszter módosító rendelete.

Az olyan községekben, ahol a lakosság többsége földmiveléssel foglalkozik, különösen a nyári hónapokban, tömeges iskolamulasztások fordultak elő, mivel a serdülőbb gyermekeket már felhasználják a mezői munkánál és visszatartják az iskolától.

Ezen a helyzeten többféleképpen próbálkoztak már segíteni, de egyik mód sem vezetett célhoz. A kultuszminiszter a napokban kiadott rendeletében utasította a tanfelügyelőségeket, ahol a tanulók többsége földmives szülők gyermeke, az iskolai évet májusban kell befejezni és október elsején kell megnyitni. A tanítási idő az ilyen iskolákban nyolc hónap lesz.

Felhívás

A város összes iparigazolvánnyal nem bíró női és gyermekruhavarrással, fűzőkészítéssel, mű- és aranyhímzéssel, aszurozással és női divatkalapkészítéssel házi iparszerűleg foglalkozó nőkhoz.

Az 1922. évi XII. t.-c. (ipartörvény) végrehajtási rendeletének 51. §-a lehetővé teszi minden 20 éven felüli nőnek, aki huzamosabb időn át női és gyermekruhavarrással, fűzőkészítéssel, mű- és aranyhímzéssel, aszurozással, női divatkalap készítéssel saját lakásán, avagy másoknál dolgozott, hogy szakvizsgát tegyen és annak sikeres letétele esetében a női szabó inarra iparigazolványt nyerjen.

A törvényes rendelkezéseknek az az intenciója, hogy mindazok, akik sem tanoncok, sem segítők nem voltak ugyan, de a női és gyermekruhavarrással, fűzőkészítéssel stb. hosszabb időn át foglalkoztak és megélhetésüket ezen munkákból eredő jövedelem biztosította, kenyerkeresetüktől ne fosztassanak meg, de lehetővé teszi részükre az ipar megszerzését. Viszont a törvény súlyos büntetést szab arra, aki a nyújtott kedvezményt fel nem használva, továbbra is kontárkodik és kibúvik az adózás alul az iparosok rovására.

Senki sem védekezhetik azzal, hogy nincs műhelye, csak lakásán varr, azzal sem, hogy nem is saját lakásán, hanem másoknál dolgozik, mert a törvény végrehajtási rendeletének 78. §-a az ugynevezett házi varróknak garázdálkodásának véget vet azzal, hogy megállapítja, miszerint ha mások lakásán is dolgozik az illető, azért iparigazolványt kell váltania, ha rendszeresen, főfoglalkozásként és keresetszerűen foglalkozik varrással.

A debreceni ipartestület a törvény alapján rendezni kívánja fent nevezett kontár ügyét s módot nyújt az érdekelteknek ahhoz, hogy kellő gyakorlat igazolása és a szakvizsga sikeres letétele után iparigazolványhoz jusssanak.

Felhívja azért az ipartestület városunk összes női és gyermekruhavarrással, fűzőkészítéssel, mű- és aranyhímzéssel, aszurozással, női divatkalapkészítéssel házi iparszerűleg foglalkozó, 20 éven felüli nőket, hogy június hó 1-én (vasárnap) d. e. 10 órakor az ipartestület (Simonffy u. 1-c. 1. em.) tanácsstermében feltétlenül jelenjenek meg, ahol teljes felvilágosítást nyernek az összes tudnivalókra nézve.

Amennyiben e felhívás dacára a kontárkodók saját érdekében nem akarnak a nyújtott konnyítéssal élni s a könnyven elnyerhető iparigazolvány megszerzésétl abban a tudatban, hogy arra szükség nincsen, magukat visszatartják: az ipartestület összeírattia a kontárkodókat, őket feljelenti, mely esetben előbb pénzbüntetéssel, visszaélés esetén 15 napi elzárással fognak büntetni, ezenkívül adócsalásért is elárás fog indittatni, ami szintén igen súlyos következményeket vonhat maga után.

Ipartestület.

OCSKA vasat, reket es mindennemű fémét legmagasabb árt veszek. Kovácsok-nakhasználatóbe.
eserélek. Nagyobb tételt elszállítok.
Eötvös-utca 110. — TELEFON 6-86.

Tisztítassa, festesse,
tavaszi férfi és női ruháit, csipke, batiz, congré függönyét, gallért, kezelt és ingelt
WACHA RÓBERT
ruhafestő, vegytisztító és gőzmosó gyárában. Szebben, olcsóbban, mint bárhol.
Debrecen, Simonffy-utca 55.

Gyógyszerészeti és kereskedelmi **Dobozok,** minden változathoz készülnek
DAVIDHAZY KÁLMÁN könyvkötésze és dobozgyár r.-t.-nél, DEBRECEN, FÜVÉSZKERT-U. 9.

KNOTTI KOVACSNE szabászati és varróiskolája
KOSSUTH-UTCA 45. SZÁM.
Beiratkozás 9 órától 1 óráig, d. n. 3—8-ig.

Kosztpeénzt
legelőnyösebb kamatozásra elfogad és kihelyez
Dr. Balázs Jenő bankháza Piac-utca 89. szám.

Boldog feligének levele van a kiadóban. 298
Különbejárati butorozott szoba kiadó azonnal Hadházi utca 5. 320
Házasságot diszkretnen és lelkiismeretesen közvetít Daróczi Pálné, Benő-sülhet izraelita fiatallembert kitünő menettel üztelenben. Megbizott Daróczy né Debrecen. Arany János utca 15. 205

Ajánlat.

Különbejárati butorozott szoba házaspárnak, vagy kis családnak azonnal kiadó. Dembinszki u. 2. sz. 158
Terménykereskedés — vagy bérnyelvény célra alkalmas üzlethelyiség a város központján kiadó. Erdekldöni Hatvan utca hatvanhat. 193
Aki megveszi két malacmat, annak felébe meghizalom karácsonyra. Ugyanott egy nagy centrál varrógép eladó. Cim a kiadóban. 159
Utcai 1 szobás stb. lakást elcserelek. Erdekldöni délután Kigyó 4. 160
Kiadó butorozott szoba konyha használattal. — Ugyanott eladó egy keményfa három hektós taposókád, egy jókarban levő ruhaszekrény. Szabó Kálmán utca 7. 222
Két szobás mellékhelyiséges kényelmes lakás központban átadó. Cim a kiadóban. 227
Butorozott szoba gyermektelen házaspárnak — konyha használattal kiadó. Tócskért. László utca 10. szám. 210
Egyszerű butorozott szoba árnyemű nélkül férfiak részére azonnal kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 240
Különbejárati butorozott szoba kiadó Műhlböckné Tócskért Faiskola utca 7-d. 202
Elcserelném 2 nagy szoba, előszob, fürdőszoba s mellékhelyiségekkel álló fő utcán levő lakásomat, egy nagy szoba, előszoba, konyha (lehet pince-konyha is) lakásért mellék utcán is lehet, letelepésért. Cim a kiadóhivatalban. 204
Egy utcai különbejárati butorozott szoba június elsejére kiadó. Vörösmarty utca 8. sz. 199
Nád helyben 3000. — 2 Konvárszón 2000. 1—2 óra között Darabos utca 54. szám. 226
Három és négy szobás lakást kaphat a város legelőkelőbb helyén, központban, a Nagy Lajos iroda utján. Ertekezhetni csak személyesen és csak a délelőtti órákban lehet 8—12-ig. Veres utca 9. szám alatti irodában. 116
Homokkerten 2 szoba kerttel bérbeadó. Hock iroda. Szentanna négy. 12
Elfogadók főzést, lakásért, lehet pince is. — Cim Piac u. 43. Ráhammer Sándor. 285
Gaazdaságba elmenők teljes ellátásért, esetleg más állást is vállalom. Technológiát végeztem. Simon Ernő Kunhegyes. Kelet utca 279
Üzlethelyiséget átvennek a központban, forgalmas helyen. Szíves ajánlatokat kér Nagy Lajos iroda Veres u. 9. 117
Plisse és guovre legszelben készül Arany János u. 20. 268
Csinosan butorozott — tisztá udvari szoba, urhölgynek vagy szolid urnak kiadó. Darabos utca 21. szám. 255
Debrecen egyik legjobb forgalmu, negyven év óta fennálló fűszer és vegyes kereskedése, az Arnádtér 5. számú házban levő hírneves Nagy Imre féle üzlet, visszavonulás miatt alkalmi áron megkapható, rögtön átvehető szép két szobás lakásával, mellékhelyiségekkel együtt. Ezen eladás felett is a Nagy Lajos iroda rendelkezik Veres utca 9. 119

Egy jó forgalmu földrészelt átadó berendezéssel is és uzvanott butorozott szoba kiadó. — Cim a kiadóban. 308
Butorozott különbejárati udvari szoba két ur részére kiadó. Késes utca 10. 304
Elcserelném egy szoba, konyha, kamara, sertés-tartás megengedve lakásomat szoba, konyha kamaráért, lehet közeli kertben vagy telepen is. Kut utca 70. sz. 296
Paplanvarrodában ké szülnék a legmodernebb paplanok vattavilány erővel frissítve és tisztítva. Ertekezni felelek. Debreceni. Kossuth 11. 297
Ki megyek helyben házhöz, bárkinek vidékre is kárpitos munka javítását elvégezni. Pann György kárpitos Varga-utca 18. sz. 300
Elsőrendű varró. — ki fia ruhát is varr. — házakhoz ajánlok. Zldfa-utca 8. VI. aútó. Vaidáné. 177
Butorozott szoba kiadó, ur részére. Ajtó-u. 26. 189
Forgalmas fűszerüzlet áruval és berendezéssel, érdekes aranykoronáért azonnal átvehető. Cim a kiadóban. 161
Magános egyévt, aki két-három szobás lakást adna, élelemel, fűtéssel, világítással stb. ellátámm lakbért fizetném, ha háztulajdonos az illető. házádját is fizetném. — Cim Páthy. Virág utca 23. szám. 175
Két szobás lakást azonnal elcserelném minden költséget fizetem. Teleki utca 3. szám. 147
Központban különbejárati modern utcai szoba kiadó. Ezymalom u. 3. szám. 44
Bérlétek felvétele megkezdődött! Hasznabérbeadó földjét jelentse be a Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Irodához Veres-utca 9. 106
Egy Pince kiadó. Cim a kiadóban. 104
Elcserelném egy szoba, konyha, speiz, faskamara, sertés és baromfitartás megengedve, lakásomat, városi egy szoba, konyha, speiz, faskamarából álló lakással. Homokkert — Monostorpálvi ut 14. sz. 254
Szőlőkötözőket felfogadok, holdankint hetven-ezer koronáért. Josa szőlőtelepen, Kettős dombon, Geréby telep mellett. 231
Gyorsírás órákat adok Cim a kiadóban. 243
Butorozott szoba ellátással kiadó. Rákóczi utca 65. Ugyanott épületfa eladó. 291
Telefonok, villamoscsengők, villamos orvosi műszerek, delegyujtók, fesszmérőket, legkomplikáltabb műszereket, gépeket, gvárt, javít, vesz, elad, cserél, villamos anyagok, gépek, izzólámpák a legelőkelőbb napi árban Földvárinnál, Debrecen, I. Elektrotechnikai gvár, Széchenyi-u. 55. — Telefon 168. 69
Vérteligen 14 hold tanvásbirtok hasznabérbe kiadó. Cim Szolnoki Lajos, Vérteligen. 50
Ha iót akar, akár munkában, akár anyagban, vagy áruban az elektrotechnikai szakban, a legjobbat kaphja Földvári Debreceni első elektrotechnikai gvárában. — Széchenyi utca 55. Telefon 168. 112
Azon illető, ki előlegként pénzt ad, új buzabán fizetek. Cim a kiadóban. 273
Germektelen házaspár konyha használattal azonnal kvártélyt kaphat — Szotvori telep. Kálmán utca 20. Ertekezni délutánonként. 266
Középkorú, több évi gyakorlattal génsz, csép lógón javításra és cséplésre ajánlok. Vázóhid mellett. Bozzai telep Uj utca 19. 238

Utcai tágas butorozott szoba kiadó június 15-re Mester u. 31. 385
Butorozott szoba 1 vagy két ur részére vagy fiatal házaspárnak konyha használattal azonnal elfoglalható. Csapó 16., jobbra első lakás. 390
Két szobás lakáshoz jut ha egy szoba butorozott megveszi, jószágtartás megengedve, letelepést nem kérek. Cim a kiadóhivatalban. 333
Szép butorozott szoba uriember vagy nő részére kiadó Darabos 7. 384
Egy szoba, konyha par darab butorral azonnal kiadó, sertéstartás külön egyezsék. Kizsi 32. 382
Zongorázni tanítok kezdőt. Ugyanott gyakorlati. Rákóczi u. 38. 372
Egy szoba, konyha — speizert, hol sertést tartókat öt milliót fizetek. Cimem Arany János utca 13. utcai lakás. 376
Szabadrendelkezés — alatt álló 1 szoba, konyha, kamara, bolti helyiség, kel kiadó, vagy eladó. Vilmos használat — szemben. Sámsoni-ut 3. szám. 403
Egy két ágyas butorozott szoba kiadó, esetleg konyha használattal — Zoldia u. 12. 337
Lakást 1 szoba, konyha, cserék, lakbért nem fizet a téglavető telepen adok ideben levőért. Kar utca 11. 350
Főzésben gyakorlott minden szakszámot fogadok. Kossuth u. 13. sz. 1. emelet. 345
Butorozott szoba kiadó Erdekldöni Aszmann férfitulajdonában. 398
Egy milliót fizetek, ha elcserelem egy szobát szoba, konyha, esetleg spaizosért. Mikepércsi utca 3. csendőrszoba Szabóné. 395
Teknologiai rajz szerinti szabni tanítok. Beiratás este 7 órakor lakásomon. Uri haznál készítek mindenféle női ruhát Jézerniczky né. Baross utca 26. 394
Pénzkölcsönt 48 óra alatt szerez, közvetít házra, földre Patak. Csapó utca 19., kereszttelep. 364
12—13 millió fedezet mellett kölcsön kapható. Cim a kiadóban. 366
Poloskairtatás felelősséggel vállalom. Poloskaszert kapható Kossuth utca 47. Nanassy. 357
Elsőrendű varró, ki fia ruhát is varr, házakhoz ajánlok. Zoldia utca 8. szám. 4. aútó Vaidáné. 294
Kiadó 1 egy egy fiatal ember részére, megtudni a kiadóban. 348
Földbérlet kiadó 1924. év őszétől kezdve 3 évre 30, 50, 70 és 100 holdas. Patak. Csapó utca 19. szám. 363
Mosást, vasalást, főzést vállalok házál is Péterfia 14. Balláné. 326
Egy harminc éves asszony ajánlok gazdasszonynak tanvára vagy vidékre, aki mindenféle gazdaságba, majorságba járta. Ertekezni lehet Nyugoti sor 26. sz. vendéglő. 294
Dadának elmennek egy 3 hónapos gyermekemmel. Cim a kiadóban. 309
Egy szoba, konyha butorral együtt jutárvos áron azonnal elfoglalható Eotvös utca 45. 311
Butorozott kis szoba kiadó. Cim a kiadóban. 325
Butorozott szoba garzon embernek június 15-re kiadó. Cim a kiadóban. 332
Egy parkettes szoba, előszoba, butorral vagy anélkül kiadó. Cim a kiadóban. 196
Osizmadia segédek jó munkások állandó munkát kaphnak Kar utca 22. Zeké. 287
Butorozott utcai szoba ágvbéli és konyha használattal germektelen házaspárnak azonnalra kiadó. Bercsényi utca 50. szám. 263

Lakásceve. Elcserelném egy szoba, konyha lakásomat 100 kvadrát hozzájáró konyhakerettel. Sertés és baromfi tartás megengedve. Bővebb felvilágosítás Belvárosi étterem. Tyukodinnál. 409
Hat hold föld város alatt terméssel vagy a nélkül hasznabérbe kiadó. Cim a kiadóban. 399
Egy szoba, konyha lakásom, hol disznótartás megengedve, használatl elcserelném. Virág utca 18. 405
Jó házi koszt kihordásra kapható. Péterfia 26. szám. hátul az udvarban. 404
Fajbaromfi, Plymouth, Langsin, Frverciles. — Gyöngyvívek fojások kaphatók Libakert. Szegfű utca 12. Telefon 39. 402
Kiadó butorozott szoba konyhával, esetleg butor nélkül. Szapanos u. 7. szám. 387
A pünkösdi ünnepekre ajánlok t. vevőközönségemnek szerdától kezdve pecceny kacsák paronként 40.000 K, tömni való libák paronként 140.000 K, azonnal elvihető. Tollas kis liba paronként 100.000 K. Kis libát, kis kacskát feles felveleésre vállalom, kis csirkét nem. Egy ügyes asszony felvétetik. Ailándó hely. Pávay 30 holdas baromfi tenyésztele. Szondi-utca 23. Tócskért. 121
Osvervágást vállalom — ismert feltételek mellett. Tóth Béla Hadházi-utca 5. 425
Nöstény kanárik kaphatók, kitünő parozók. Pénzes Rákóczi és Leány utca sark. 428
Debrecen mellett 300 holdas birtok 6 évre bérbeadó. Hock iroda. Szent-Anna négy. 14
Elcserelném modern egy szobás lakásomat nagyobból, esetleg használatl a Főter közelében trá fizetéssel. Libakert Szegfű-utca 8. 312
Egy szoba, konyha, üvegezett verendás lakásom elcserelem olyannal, hol jószágtartás meg van engedve, kertben vagy tenyén is. Arpad-ter. — Anaffy-utca 32. szám. Laczka. 414
Bejárónó, ki parkettet kefél kőnyvvel jelentkezz Geróné Piac utca 58. szám. 289

Kereslet.

Kefeüzemhez szakmunkásokat, tanulókat és tanulóanyagokat jó fizetésű felveszek Nuszbaum, Csokonai u. 10. sz. 232
Sörökocsis és raktári munkás felvétetik Széchenyi 22. 181
16—18 éves fiu bolti-szolgálat felvétetik Kupfer Ignác lisztnagykereskedésében Bádogos utca. 182
Cipész munkások állandó, jobb munkára azonnal felvétetnek Csapó utca 12. cipőüzlet. 194
Egy ebédlő álló óra megvételre kerestetik Péterfia laktanya tisztietkezde. 145
Férfiszabóságban járta varróleány azonnal felvétetik és egy jó családból való fiu tanuló. Szell. Bere u. 5. szám. 229
Üzleti munkára varrógépvel felvétetik Vázóhid mellett. Bozzai telep Uj utca 19. 237
Főzni tudó minden nő azonnali belépésre kerestetik Hatvan utca 1. szám. I. kapu. 1. emelet 16. aútó az udvari folyosón. 234
Mosónó, ki nagy takarítást is vállalom kerestetik Verbóczy utca 10. sz. 236
Egy fiatal bejárónó felvétetik Mester utca 13. Italmérés. 211

Laboráns nő felvétetik. Tiszagyögyseztár. Péterfia 76. 115
Bejárónó felvétetik. — bemutatkozás délután 3—6-ig. Kossuth-utca 13. emelet. 184
Férfi ápoló, szolga, takarítónó felvétetik közp. idegklinika. 293
Megvételre keresek egy kávébarna huszártiszt köpenyt és egy gyalogsági kardot. Nyomató utca 8. 261
Germektelen házaspárt, ki sürgősen 400 ezer koronával előre kiegészítene kvártélyba felveszek. Nyil utca 68. sz. 260
Szabó segéd felvétetik Baikai. Teleki u. 96. 259
Házmeztart keresek olyat, aki lakását a jelenlegi házmeztartomnak átadná. Károly Ferenc József ut 13. 250
14—15 éves leány fiatal házaspárhoz felvétetik — Péterfia 71. 252
Házmeztart germektelen házaspár Csapó utca 96. sz. alatt felvétetik. 251
Napszamos felvétetik Károly Ferenc József ut 8. szám. 247
Egy jobb nő házi dolgozó egy kis szobát keres. Cim a kiadóhivatalban. 246
Ügyes kifutó fiu felvétetik Györy Ferenc csemegeüzlet Kálmán-ter 3. szám. 244
Bejárónó járnitudo gyermek mellé azonnali belépésre felvétetik — Gólya 10. 290
Házmeztart keresek azonnali belépésre dr. Varga Imre ügyvéd Csapó utca 17. 292
Hullott haját legmagasabb áron veszek Párisi hölgyfodrász salon Simonffy utca 7. 280
Egy tanuló leány és tanuló fiu jó fizetéssel felvétetik Párisi hölgyfodrász salon Simonffy utca 7. 281
Bejárónóknak keresek ügyes rendes leányt kis családdhoz. Miklós u. 6. Baloldali lakás. 277
13—14 éves leányka gyermek mellé felvétetik reggel 7-től este 7-ig Domb utca 20. aútó 3. 278
Mindenes bejárónót felveszek Haásné Kossuth utca 26. szám. 272
Társat keresek első rangu munkaerőt, női ruha szalonhoz. Aianlatokat kaidóba „Szép lakás” ieligére. 271
Egy mindenes szakácsnő vidékre felvétetik Csapó utca 36. 267
Kifutó leány felvétetik Bihari Zsigmond Piac utca 16. Alföldi palota 264
Mindenes bejárónó felvétetik Piac utca 10. I. emelet Szabó századosnál. 262
Kellő biztosítókra pénzt adok és bizalmasabb állást, foglalkozást keresek. Cim Homokkert Szabolcska 4. sz. 201
Bejárónó könnyű dologra, kőnyvvel felvétetik Péterfia 13. kapu alatt. 212
Gyakorlott varróleányok felvétetnek a „Chic” divatszalonban. Szent Anna 22. 216
Bejárónó felvétetik — Szent Anna 22. második aútó. 215
Mindense bejárónó — azonnali belépésre felvétetik Péterfia 12. kereszt épület. 213
Ki adna át legalább két szobát a központban a Nagy Lajos iroda részére? Szíves ajánlatok a Veres utca 9. sz. alatti irodához kéretnek. 118
Házmeztart germektelen házaspár felvétetik Péterfia 74. szám. 242
Szabad majorsos család felvétetik Vigkedv Mihály utca 26. 284
Varró és tanuló leányokat felveszek Vértésné. Bercsényi 42. 282
Tanulóleányt női szabószághoz felveszek. Varrónitudoikat tovább kéne-zek. Kőlcsev 3. 218

Kézi varróleány felvétetik Pacsirta 16. szám. Berkovits. 321
Géplakatos, vasesztergályos és kovács segédek felvétetnek Trnka gépműhely. Barna utca 3. szám. 323
Lakást, egy szoba, — ökonháttal sürgősen keresek letelepéssel. Ajtó-u. 26. Fisherné. 190
Germektelen házaspár lakáscevevel házmeztartom kerestetik Péterfia 46. szám alá. 299
Munkásleányok és köcsisok jó fizetéssel azonnal felvétetnek. Teleki-utca 100. 163
Uri ember, négy közép iskolai képzettséggel felülit óvadékkal, irodában felfogadok. Pálvázt írásban átadó be. Cim a kiadóban. 157
Takarítónó fiatal, jó megjelenésű felvétetik az Arany Bika fürdőbe, havi fizetés 400,000 korona. 170
Becsületes bejárónó — vagy szobaleány kőnyvvel felvétetik Ezymalom u. 3. 45
Lakást keres letelepéssel vagy magas lakbérrel egy vagy két szobát, Kossuth-utca közelében, germektelen házaspárnak. Ertekezni, Kossuth-utca 26. kosarasnál. 25
Ügyes szobaleányt keresek jó fizetéssel közeli vidéki városba, uri családdhoz. Geizerné, Széchenyi utca 23. 10.486
Külsőségi házakat keresek megvételre, vidéki megbízómi részére. Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Iroda. Veres-u. 9. 105
Ügyes leány üzletbe felvétetik. Szabó János férfi szabónál. Ref. püspöki palota. 187
Ügyes manikűröző — leányt azonnal felvesz Hidegkúthy fodrász. — Margitfűdő. 185
Nyugalmozott tisztelvettes vagyok. Száz évig lovasságnál szolgáltam, löismeret, löimodítás és lovagolni tanításban — szaktudással bírok. Ezen kívül az összes gazdasági munkákban is járta vagyok. Alkalmazást keresek egy olyan nagyobb gazdaságban, ahol szaktudásommal érvényesülhetnék, de elfogadnék raktárnoki, felügyelői stb. állást is. Szíves megkefeéseket „Biztosan megfelelek” jellegre a Debreceni Ujság kiadó hivatalába kérek. 173
Gépkészülő állandó alkalmazásra azonnal felvétetik. Teleki-utca 100. 164
Intelligensebb szerény házvezetőket keresek. — vidékre uri házhoz. Jó bánásmód biztosítva. — Levelet a kiadóba „Jó bánásmód” jellegre. 113
Ügyes buffettes leányt szakácsnót, mindenestűt keres azonnali belépésre Lőrinc Gábor Margitpark vendéglő. 76
Aranyat, ezüstöt, briliánsat, hamis fogakat vesz Steiner Mihály. — Hatvan-utca 2. sz. I. emelet. 1
Aranyat, ezüstöt, Briliánsat, használt csont hamis fogat magas árban veszünk. Stassik és Blattner Csapó utca 12. szám. 8987
Tanuló leányok felvétetnek Fabók Ilona női szabó. Kut-u. 1. sz., házi munkát nem kell végezni. 39
Lámpagyujtók állandó munkára felvétetnek a világítási vállalat városi üzletében Rózsa utca 3. szám. 100
Gyógyseztárba takarítónó bejáró leány felvétetik Hatvan u. 70. sz. 10.421
Ügyes kifutó fiu azonnala felvétetik. Csillag Testvérek kötőműanyagkereskedésében. Sas-u. 4. szám. 183
Teljes ellátással két idősebb urasszony butorozott szobát keres június 15-ére. Cim a kiadó hivatalban. 186



Gépaurozás az ügyes leány jó fizetéssel azonnal felvétetik.
Singer Co varrógép R. T. Plo-utca 79.

2 millió kölcsönt keresek magas kamatra és biztosíték ellenében. Cim a kiadóban. 353

Mindenes bejáró fiatal asszonyt vagy leányt keresek egész napra. Szabó cukrász. Batthyvani utca 2. szám. 336

Allandó mosogató asszony és hetes fiú felvétetik Lókody vendéglő. 335

Kereskedő, lehetleg a fűszer szakmából felek látogatására felvétetik — Márkus Jenő. Hatvan u. 22. szám. 334

Munkásleányok makas fizetéssel azonnal felvétetik Honvéd utca 16. szám. 338

Könyvkötészetben tanuló fiú és leány fizetéssel felvétetik Varias Pál Egyházi 3. 346

Nyújtás máv. főrakárnok, bármely szakmában raktárnoki, vagy ehhez hasonló állást keresek július 1-re. Cim a kiadóban. 343

Munkásleány felvétetik Márkus Jenő. Hatvan utca 22. 333

Tanuló felvétetik Lieber férjkenészetű műtermébe. 417

Gvári munkások és gvári munkások felvétetik. Tanoncokat fizetéssel szerződött a Vasbutorvár. 327

Egy majoros és részben tengeri kapások kerestek. Eötvös utca 11. sz. délelőtt 11 óráig. 303

Kiszolgáló leány felvétetik Santha cukrászda. Hatvan u. 1-3. 314

Két szorgalmas munkás ember néhány heti munkára felvétetik Grósz fakeskedőnél. Ujvárosi utca 5. 328

Délutánra bejáró kerestetik gyermek mellé. Cim a kiadóban. 330

Kovácssegédek felvétetik Suba István Kiszívó utca 16. 43

Kifutó leányt keresek irodában jó fizetésre. — Pataky, Csapó utca 19. kerestépulet. 362

Takarítónőt felveszek Darabos u. 45. 352

Pénztáros kisasszony gyakorlatlalt azonnali belépésre kerestetik Hegedus Árház. Szent Anna utca 5. 356

Cipészsegéd jó férfi és vegyes munkára felvétetik Aszódi. Hatvan utca 53. 347

Használt tennis raketet veszek. Fodor. Simonffy utca 2-B. 355

Mindenes bejárót elcséjére könyvvel keresek. Kálmán-tér 11. Keresztépulet. 307

Kézimunka előraizolásban jártas kisasszonyt felvesz Nagy Gyula kézimunka és harisny üzlete Bika bérház József kir. herceg utcai oldala. 324

Kvartélyos felvétetik Szent Anna 36. 317

Szakácsnő Nvirbátorban felvétetik Piac 16. I. em. 4. 316

Lakást keresek egy évi házbért előre fizetek. Cim a kiadóban. 314

Könyvelésben, magyar, német levelezésben, gépés, gyorsírásban jártas tisztviselő elhelyezkedést keres. Cim a kiadóhivatalban. 313

Kocsik fuvarozáshoz felvétetnek június 1-én. Hadházi-utca 5. 426

Felkérem a jószívű háziurakat, bármilyen lakást adjanak, feleségemmel együtt dolgozunk érte házmesteri állást elfogadok. Tizenöt hónapos fiam örökbe adom, vagy két hónapi gondozását fizetésért ki vállalom. Információt, címet Vas és rézbutorgvár igazgatója megadja. 421

Tanuló és kézi leányt fizetéssel felvétetnek. — Virágvár. Rákóczi-u. 6. 422

Osizmadiaségéd, jómunkás felvétetik Péntes, Rákóczi és Leány-utca sarok. 427

Gramofont veszek, — rosszat is — lemezekkel. József kir. herceg-u. 65. a. 5. 419

Takarítónő felvétetik, műteremke. Csapó-u. 1. 418

Cipészsegédet finom munkára, magas fizetéssel keresek. Széchenyi 18. 415

Bejáró főzés, takarításra felvétetik Batthyvani 1. második kapu. Horváth. 342

Pénztárnoknő, ki könyvelésben is jártas, azonnali belépésre kerestetik. Jelentkezés Széchenyi utca 13. sz. alatt az ecotvarban. 381

Egy takarítónő azonnal felvétetik Varga u. 4. sz. házmesternél. 377

Ügyes kifutó leány felvétetik Hunyadi utca 18. cipőüzlet. 373

Egy kis leány kifutónak felvétetik Boldogfalva utca 9. 406

Jó megjelenésű ügyes kenveres lányt felvétetik Albert Belvárosi étterembe azonnali belépésre. 407

Mosogató asszonyok felvétetik Albert Belvárosi étteremben. 408

Szakácsnő főzésben teljesen jártas urit házhoz felvétetik. Cim a kiadóhivatalban. 407

Másfél éves gyermek mellé és könnyebb házi munkára intelligens leányt keresek. Csapó-u. 39. sz. Illés huszárszázados. 430

Szolga, allandó alkalmazásra Ingósközvetítőnél felvétetik. Jelentkezés hétfőn délelőtt. Hatvan u. 1. Püspöki bérpalota. 121

Osizmadia segéd jó munkás felvétetik Kossuth utca 25. 370

Szöveg csomózó gyakorlatlalt és tanuló leányokat felvesz Liskáné Bethlen 27. 71

Varrni tanuló leányok azonnal felvétetnek Kovács nővérek Péterfia 11. szám. 386

Lelepelés egy szobát konyhát, speizt átveszek. Faragóné. Simonvi ut 2. szám. 397

Bejáró jobb rendű, rendszeretű kéttáru családdhoz jó bizonyítvánnyal felvétetik Darabos utca 16. sz. 368

Egy kis szobát keresek lelépéssel vagy magas lakbért fizetek. Csapó utca 47. 374

Bármilyen alkalmazást keresek. 27 éves vagyok, műszaki főiskolai végzettségem van, németül tökéletesen tudok. Aifánlatokat kezdő feligére a kiadóba kérek. 389

Eladás.

Gyermekkoszik, 18-fekvő 150.000 koronáért meg kapható. Kocsi iavitást elfogadok. Varga utca 29. szám. lakatosmüheiv. 75

Eladó fejs kecske — Nagy Pál u. 11. szám. 367

Eladó ebédlő, háló berendezés. Redőnyös íróasztal, schöberág, könyvháberendezés, hencser, kerékpár, gadrobszekrény. Széchenyi-utca 8. 108

Eladó egy cimmthali tehén 8 nap múlva ellik meg. egy 2 éves szimmenthali úszó és 1 éves úszó. megtekinthető Illés máveztonél máv. fűtőház. 375

Jókarban lévő kontrafékes kerékpár eladó — Garay utca 28. 371

Egy dupla ingó ajtó, egy nagy utazókosár, ui egy szoba-klozett és sok apróságok eladók. Eötvös utca 91. 411

Eladó iavitott 15 soros vetőgép, szivattyus kut villamoslámpák. Darabos utca 50. 410

Eladó azonnal beköltözhető sarokház 4 forgalmas üzlettel Szent Anna utca 49. 400

Eladó egy ruhaszekrény, két antik börszék, több tárgy. Szent Anna utca 1. első emelet. 401

Olcsó ház, azonnal beköltözhető szoba, konyha, éléskamrával. 400 négyzetlökkel eladó. — Tégláskert. Létai ut 65. Ertekezhetni ugyanott — vagy telefon 494-nél. 396

Eladó ház, Halasi telepen 42. sz. azonnal beköltözhető. Ertekezni lehet Homok u. 116. 393

Használt deszkák, zsalluk, mindenféle építkezéshez alkalmasak, asztalos műhely berendezés gyalupaddal eladók. Gólya utca 9. 391

Eladó Csapókert, Apnyoi utca 19. számú ház szőlővel két szoba, két konyhás lakással, egy szoba, konyha azonnal beköltözhető. Ertekezhetni Anafii utca 16. szám. 392

Eladó ház, Rákóczi-u. 34. szám. Ertekezhetni ügyvédi irodában. Batthyvani-u. 17. sz. 142

Az Ungvári telepen egy hod szőlő eladó Ertekezhetni Pető tér 6. sz. Gombos István élelmiszer üzletben. 380

Zongorák eladók. Ertekezhetni a református tanítóképző intézet igazgatóságánál délelőtt 9—1 óra közt. 354

Vasuti egyenruhák és egy sötét öltöny eladó. Vorósmarty 32. 2-ik aító. 388

Egy jégszekrény eladó Garai-utca 6. sz. Emébr. 166

Boltberendezés masszív fűszer vagy rovidáru részere, ugyanott aító és kirakatroló eladó. Csapó u. 47. 88

Eladó motoros szivattyu teljesítménye óránként 5000 liter. Veres Dániel Haidudorog. 85

Sarokház, központban 300 négyzetlök telek, két lakással, 6 szoba, 2 konyha, 2 kamara, pince stb. mellékepulettel. 10 vagon buza vagy 300.000.000 K. Tulajdonos Kisújszállás, Mikes u. 1. sz. 10199

Elad. zongora, remek kiállítású, csodaszép hangú, rövid, keresztúros, mahagómi. Kisújszállás, Mikes u. 1. sz. 10.198

Vendéglő jómennetű elkülönített udvar és házfűszel 3 szobás lakással, mellékelviségekkel visszavonulás miatt eladó, vagy házzal elcsérelhető ügynököket díjazok. Cim a kiadóban. 103

Elegáns alig használt selyem szalongszékűre olcsón eladó. Simon. Szepességi utca 32. 120

Eladó a Főter közelében, beköltözhető lakással modern urt ház. Erdőkölöni lehet a Nemzeti hitelintézetnél. Kossuth utcán. 119

Eladó bordó ebédlő-szöveg 3 és fél m. széles, 2 és fél m. hosszú, márványlapos nagy konzol tükör, 9 méter bordó futó szöveg, 35 literes ui fonott korsó, szép fali kének, 12 szeméves damasz abrosz. Cim a kiadóban. 115

Complett hálószoba és különféle butorok, olajfestmények, gőzfűző, nagy mangurló, bolti üveges sarkoszekrény stb. eladók Miklósi-utca 3. sz. alatt. 27

Jó menetű fűszerüzlet eladó. Péterfia 26. sz. 296

Eladó szőlődaráló, egy jó federes talvica teheroldó fűszer kosmvy kocsit használt. Halasi utca 9. szám. 301

Nagymeretű téglai olcsón eladó. Megtekinthető a kisállomással szemben Huszár utca 3-a. sz. 295

Eladók fekete tolgv-ebédlő ui mindenféle butorok, hencser, háromaitós szekrény, komót, oszecsukós vasgávk, székek, uvermekkocsi, fűgőnykarnizok hétfőtől. Hatvan u. 34. 318

Eladó száz napos tengeri, apró reher szemü. Cim a kiadóban. 305

Nationalkassa 4 millióért eladó. Cim a kiadóban. 312

Eladó pedálos cimbalom Péterfia 33. keresztépulet délutánoként. — 331

Eladó egy óeska szivattyus kut felszerelés és egy szőlő bermetes. Ispotály ut 13. sz. 329

Vendéglősök figyelmebe- 80—100 hektoliter bor eladó. Barna utca 3. szám. 322

Eladó Tégláskertben, Szepességi utca 56. számú É16 ol elsőrendű fekete szántóföld, egy szoba, konyhás lakóházzal, gyümölcsfákkal. Ára 190 mázsa buza. Ertekezni Szilágyi. Jókai u. 30. közveztitő díjazok. 360

Eladó ház nagy iparteleppel, bármily iparüzésre alkalmas és beköltözésre lakással. Cim a kiadóban. 339

Egy vadonat ui Schunda féle cimbalom és egy husmérő horgos mázsa eladó. Arany János 21. szám. 359

Föld eladó 5 hold Ondódon és 3, a Cserén 15. valamin 50 holdas, aP-takv. Csapó utca 19. sz. 361

Eladó hatlőerős benzinnmotoros cséplőgarnitúra, uzemképes, egyváratu malom. Kossuth utca 47. Nánássy. 358

Cserépkályhák jókarban olcsón eladók Timár utca 11. 369

Cimbalom jókarban lévő eladó. Reáliskola u. 6. Aranyipó. 351

180 kilós prima zsírserst eladó. Rákóczi u. 33. szám. 349

Két Schunda-féle pedálos cimbalom sürgősen eladó. Paesirta utca 26. szám. 344

Eladó gázcsövek egy colos és fél colos vastag, továbbá rézúszterek, sörrős, boros és pezsgős üvegek és egy nagy terasz üvegablak utányosan, továbbá a város alatt 5 holdas tanvásföld és a Mester utca végén a sorompó mellett 300 négyzetlök ház hely. Vár utca 8. 340

Épülettak eladók Bethlen 68.

Eladó jókarban lévő ház négy rendbeli lakással és üzlethelyiséggel — Késes utca 58. 378

Villa, beköltözhető, — gyümölcsösökkel eladó. Cim a kiadóban. 424

36-os fehér antilop fél füzös, teljesen ui chrom talpu cipő 250.000-ért eladó. Csapó-u. 39. keresztépulet. 429

Építkezéshez faanyag eladó. Széchenyi-ut 5. 423

Zongora eladó. Kigvó-utca 43. 420

Jókarban lévő rőfös és rövidáru berendezés eladó. Cim a kiadóban. 416

Eladó Ondódon és Halápon 2—2 hold föld. Ertekezni Hunyadi 15. 413

Eladó egy fehér pokróc, egy pár 36-os női lakcipő; két pongvola, virágcserepek, egy smyrna párnaleje, egy himzett törülköző. Megtekinthető Hadházi utca 25. üzlethelyiség. 379

Antik garderober szekrény avlődi emire stvly eladó Hatvan utca 4. sz. 154

Tengeri elsőrendű minősegu ti zmetermázsa eladó Hatvan utca 4. sz. balra. 155

Gözzarnitúra hatos ele vátoral és kifogástalan felszereléssel, uzemképes állapotban sürgősen és törlesztésre is eladó. Ára 155 a buza. Nagy Imre Nyiregyháza. Vecsey u. 32. szám. 114

Eladó egy hat méteres épülethez minden hozzávaló fa és deszka anyag Eötvös utca 78. sz. 166

Egy szép téri öltöny ruha közéttermetre eladó. Cim a kiadóhivatalban. 186

Eladó egy szép fehér sportkocsi, egy gyermek fürdőkád és oszecsukós fehér vasgávk. Gólya utca 13. szám. 248

Eladó Wolaffka telep. Wolaffka tea 26. számú ház azonnali beköltözésre 286

Eladó a Csapókert, Bátori utca 25. számú ház. 283

Hálószoba butor és ebédlőidvány eladó. Barna utca 10. 120

Eladó óeska aító, alak. Késes utca 33. sz. utca lakás. 276

Eladó vagy bérbéadó jókarban lévő máv. cséplő szekrények, 6-os vagy 8-as. Vargakert. Keleti sor 13. szám. 275

Tengeri kapa, eke eladó Homok utca 140. sz. 274

Hálószobabutor matt eladó. Nyomatató utca 3. szám. hátul az udvarban. 270

Jégszekrény, tyukketter, szál deszkák, katlan üsttel, összehajtható feler gyermek kerti butor eladó. Nyomatató u. 3. hátul az udvarban. 269

Eladó villa Sestakertben Andrassy ut 29. szőlő és gyümölcsösök, tulajdonossal értekezhetni lehet június 8-tól 12-ig helyszínen. 265

Eladó többféle federes ui kocsik Nagy Imre kocsigvártónál. Pesti utca 7. szám. 258

Eladó 2 szoba, konyha és mellékelviségekkel álló beköltözhető lakás kisebb szőlővel, lakó mincesen. Homokkert. Papp István utca 6. 257

Eladó egy jó állapotban lévő kétszárnyu aító Lusztig, Deák Ferenc utca 10. szám. 256

Eladó egy szoba, konyha a városi téglavetőbe, ugyanott egy szeckavágó is eladó. Burai Mihály-nál. 253

17 m. h. göré eladó, alól kösértésöl. Vargakert. Herczeg u. 4-a. sz. 241

Eladó egy ui szmoking egy trakk, fehér mellény nvel, egy utazó disznóbőr börd. Késes utca 84. 341

Eladó ház Homok utca 105. sz. 1 utcai szoba, konyha, villanyvilágítás, beköltözhető utányos árban odaadom az első vendnek, mert muszály eladni. Tessenek azonnal megnézni. 245

A Nyilastelepen, Malvin utcában négyváz kvadrát lucernás föld, a Martinkán egy jókarban lévő nyilas szőlő eladó. Ertekezni Bihari telep Oskai utca 5. számú ház nál. 319

Négy héthetes malac avn eladó. Vargakert — Herczeg utca 19. sz. 315

Kerékpár jókarban lévő 600.000 koronáért sürgősen eladó. Kossuth utca 59. sz. 306

Keményfaháló topolya betétes, konyha kredenc, virágasztalok eladók. — Csapó utca 14. szám, az udvarban. 302

Ház eladó Vargakert, K. Tóth utca 3. azonnal elfoglalható lakással és Csapókertben Mikes Kelemen utca 17. számú több rendbeli lakásokkal Pataky, Csapó utca 19. szám. 366

CZIPŐT
a legolcsóbb napi árban

Kovács Vilmosnál,
Iparkamara épület,
(Törv. székek szembe.)

Női kivágott sevrő 150.000 K
Női 1 pántos sevrő 160.000 K
Női fél füzös sevrő 170.000 K
Női 2 csatos 180.000 K
Férfi füzös amerikai 200.000 K
Férfi füzös francia 220.000 K
Bebe fekete 19—22-ig 40.000 K
Bebe barna 19—22-ig 45.000 K

Szandálok és mérték szerint a legolcsóbb árban, legjobb kivitelben. Lefakult sárga cipőket újja festek.

Hordók eladók jutányos áron. Széchenyi ut 9. szám. 195

8-as cséplő garnitúra 70 mázsa buzáért idej csépléssel azonnal eladó, esetleg a fele is. Cim a kiadóban. 171

Bor eladó kisebb, nagyobb tételekben. Paál Gusztávné Király utca 5. szám. 239

Fehérré festett keményva siffon eladó. — Kölcsei utca 11. 225

Eladó ui családú ház 606 négyzetlök szőlő, gyümölcsös és veteményeskert elköltözés miatt. Beköltözhető lakással. Hatvan utcai kert. Diófa utca 24. 214

Egy íróasztal van eladó sürgősen. Csapó utca 14. szám. 207

Eladó egy alig használt fűkaszáló gép Veres utca 20. 208

Eladó sürgősen 1 angol szeter him 1 éves — Varga u. 32. 219

Egy járgányos cséplőgép eladó Bellegelő 166. szám. 206

File 8 drb. 40 cm-es kocka eladó. Timár u. 8. szám. 197

Eladó több jó deszka állvány, kerti fecskend, nagy üvegáiton, nagy láda Hunyadi u. 24. 203

Eladó Kintizi utca 36. számú ház örökösödés miatt jutányosan. 198

Egy szép könyvszekrény eladó. Komlósi ut 14. ért. d. u. 1—4-ig. 209

Eladó ház jól bevezetett fűszerüzlettel, beköltözhető háromszobás lakással Simonffy 33. 220

Pácolt sonka 7 kg-os biaci ármai olcsóbban eladó. Garay u. 19. 223

Ház eladó Monostornálvi t 38. szám, ugyanott egy ház hely is. 228

Szép tükros vitrin, becsülő papagály eladó. Iskola u. 8. 224

Gordon setter vizslakölykök törzskönyvezett szülőkől eladók. Kölcsei 3. Telefon 716. 217

Nagybooskai kertben 1104 kvadrát szőlő szép terméssel, egy szoba, — konyha lakással eladó. Ertekezni Homok utca 221. 114.

Zrinvi u. 43. sz. ház sürgősen eladó. Ertekezhetni ott. 235

Eladó egy hat sukcos szekér. Vendég u. 41. szám. 230

Gramofon lemezekkel eladó. Mester utca 31. Moldván. 249

Méhészeti eladó, hat boconádi kaptárban drotozott keretekkel Károly Ferenc József 52. 233

Eladó két szoba, konyha, nyolc lóra való istálló, kamara, köküt az udvarban, jó termő fekete föld, hatszáz kvadrát tégláskerti Létai utca 48. Azonnal beköltözhető. 200

Nyomatott Kör forgógépen (a „Debreczeni Újság” nyomdájában). Tulajdonos: THAN GYULA.